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Préface
Merci beaucoup d'avoir acheté notre produit.

Nos groupes &lectrogénes diesel sont composés d'un moteur diesel 4 temps avec injection
directe, refroidissement par air, démarrage manuel ou électrique, d'un réservoir de carburant
grande capacité, d'un générateur ayant un condensateur servant a la réqularisation
automatique de la tension ou un régulateur de tension automatique dit AVR, un disjoncteur de
circuit, des sorties AC et DC, un dispositif de protection automatique confre |a basse pression
dhuile. lls présentent les caractéristiques suivantes : taille petite, structure compacte, poids
Iéger et facilité @ manipuler.

Les groupes électrogénes sont largement utilisés d'une part pour l'alimentation électrique dans
des fravaux en plein air et des opérations a I'extérieure, et d'autre part comme l'alimentation
¢lectrique de secours dans des services de poste ou de télécommunications, des écoles, des
hopitaux, des hotels et dans des maisons d'habitation.

Le présent manuel est rédigé dans le but d'aider les utilisateurs & connaitre la structure et les
spécifications techniques du groupe électrogéne, & savoir comment ['utiliser el I'entretenir.
Veuillez consulter le manuel d'instructions qui accompagne votre groupe électrogene pour
obtenir les informations détaillées sur I'emploi et I'entretien de toutes les piéces constitutives du
moteur diesel, du générateur ef du panneau de commande.

Etant donné que la production et les produits font sans cesse I'objet de I'optimisation et de
I'amélioration, nous nous réservons le droit d'ameliorer les spécifications techniques et les
performances des produits sans préavis. C'est pourquoi les utilisateurs doivent &ire conscients
de ce que les détails decrits dans le présent manuel pourraient étre legérement differents par
rapport au produit réel. Afin d'augmenter sans arrét la qualité du produit et de fournir un service
toujours meilleur aux clients, nous prions sincérement aux utilisateurs de nous faire parvenir
tous les problémes rencontrés dans I'utilisation, ainsi que des suggestions précieuses visant 4
I'amelioration.

Nos groupes electrogenes ont passé I'homologation CE conformément & la norme 1S08528 et
a la norme anti-incendie 1S06826.

Présentation visuelle du produit

1. Groupes électrogénes de type ouvert

2. Groupes électrogénes de séries DC/DCE/DCE3

3. Groupes électrogénes de séries DSE/DSE3




Chapitre |. Spécifications techniques

1.1. Caractéristiques techniques

1.2. Conditions de fonctionnement

Votre groupe électrogéne peut générer la puissance nominale dans les conditions suivantes:

Géndrateur

Meteur

S Bé_f_érence Produit

Fréquence nominale (Hz)

Pulssance nominale (kW)

G5000DM-A

50Hz

(COP)4.5kW; max 5.0kW

G5000DT-A
50Hz

(COP)5.6kW; max 6.2kW

Altitude (m) Température ambiante (C) Humidité relative

Tension nominae(V) 2308~ 230/400V~
Courant nominal (AC} 19.6A 8.1A
Vitesse de rotation trimin) 3000/min 3000/min
Type et phase Monophasé Trois Phases
Factaur de puissance 1.0 0.8

Mode d'excitation
Puissance da sortie DC

Auto-excitation

12 heures de fonclionne ment continu

Made de fonctionnement
Architecture
Mode de connexion

1aviBaA
Surdes roues

Liaisons de transmission rigides

Mode de refroidissement

Poids total (kg) 150kg 155kg
Dimensions hors-tout (L"I"H} (mm) 960530840
Paower type 1B6FA |
Type Moteur diesel 4 temps monocylindrigue & refroidissement par air et &
injection directe

Puissance en confinu (kW) 57 6.3

83 : &

8672

Cylindrae (L) 0,416

Systéme de refroidissement par air forcé

Systéme de lubrification
Contenance d'huila (L)
Systéme de démarrage

Carburant

Eclaboussure de pression, lubrification de fype duplex

1.65

Début de Recoil

Gazole

Capacite raservoir de carburant (L)
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Alarme de basse pression dhuile,
systeme protecteur d'amrét

AVEC 0U 58NS

0 +20 60%

Volre groupe électrogéne génére une puissance moins élevee dans les conditions suivantes:

Altitude (m) Température ambiante ('C) Humidilé relative

<1000 5-40 90%

1.3. Niveau sonore

e Modéle
Référence Produit G5000DM-A; G5000DT-A

LpA=72.28dB(A)

LpA=72.45dB(A)
K=1.55dB(A)

Niveau de pression sonore dB(A)
K=1.55dB(A)
LwA=92.45 dB(A)
K=1.55dB(A)

LwA=92.28dB(A)

Niveau de puissance sonore dB(A) Koy, 550B(A)

Valeur garantie: LwA = 95dB (A)

Le tableau ci-dessous donne les valeurs de bruit mesurées et ne peut &tre utilisé comme une
donnee de référence dans la determination des précautions a prendre, car il y a une corrélation
entre les niveaux sonores et I'exposition au bruit, le niveau réel d'exposition au bruit depend de
plusieurs facleurs : salle de travail grande ou petite, ouverte ou enfermée, présence ou non
d'autres sources de bruit, nombre de machines en fonctionnement, durée d'exposition au bruit,
de surcroit, le niveau d'exposition admissible peut varier d'un pays a |'aufre. Toutefois le
tableau permetira a ['utilisateur de la machine a faire une meilleure evaluation du risgue de
bruit nuisible.



Chapitre Il. Utilisation du groupe Electrogéne

2.1. Instruction de sécurité

Veuillez appliquer les consignes de sécurité suivantes

L'opérateur doit connaitre les principes de fonctionnement et la structure du groupe
électrogéne et du moteur, il doit savoir comment arréter le moteur en cas d'urgence et
comment manipuler ses pigces de commande. [l est interdit a celui qui n'a pas recu un
entrainement de se servir du moteur.

Lisez atlentivement les étiquettes d'averlissement avant [utilisation du groupe
électrogéne. Notre societe n'assumera pas la responsabilité pour toute blessure carporelie
et tout endommagement du groupe électrogéne atiribuable au non respect des
instructions dannées sur les étiquettes d'avertissement.

Ne permettez pas aux enfants et aux badauds de faire tourner le groupe électrogéne.
Evacuez-les de laire de travail.

N'utilisez que le gazole, tout carburant autre que le gazole pourrait détruire le moteur de
votre groupe électrogene.

Faites le plein dans un endroit bien ventilé et avec le moteur arrété. Dans la localité de
remplissage ou de stockage de carburant, il est interdit de fumer des cigarettes, de
permettre la présence de flammes et d'etincelles.

Installez le groupe électragéne dans un endroit bien aéré, gardez au moins une distance

de 1,5 métre entre le groupe électrogene et les mirs du batiment ou d'autres éguipements.

Eloignez du groupe électrogéne toute matiére liquide ou gazeuse inflammable.

Ne faites pas tourner le groupe électrogéne dans un endroit enfermée ou mal aéré. les
gaz rejetés par le moteur contiennent du monoxyde de carbene, qui est toxique et mortel.
Ne remplissez pas le réservoir de trop de gazole afin d'en éviler le débordement. Quand
un déversement est constatg, il faut nettoyer a fond a l'aide d'une étoffe séche avant de
démarrer le moteur.

Faites tourner le groupe électrogéne en respectant sa puissance indiquée dans le manuel
d'utilisation. Evitez de faire fonctionner le groupe électrogéne sous une surcharge ou a
une vitesse excessive.

Le silencieux d'échappement du groupe électrogene devient extrémement chaud quand le
moteur tourne ou méme aprés son arrét, ne le touchez pas sous peine de subir une

brilure. Ne transportez ou rangez le groupe électrogene qu'aprés son refroidissement
complet.

Afin d'eviter le choc électrique, ne touchez pas le groupe électrogéne quand il est mouillé
ou que volre main est trempée. Ce groupe électrogéne n'est pas élanche a l'eau, par
conséquent, il ne faut pas le faire tourner sous la pluie ou Ia neige, ni dans un lisu d'une
grande humidité ou exposé a des éclaboussures.

Portez les articles de protection lors du travail tels chaussures antidérapantes, bouchons
d'oreilles, masque, etc,

Notez bien que ['électrolyte de votre batterie contient de l'acide sulfurique. En cas de
mauvaise manipulation, ce liquide peut &ire dangereux et il est conseile de laver &
grandes eaux toute partie de volre corps ayant pris contact avec ce liquide, et de
contacter volre médecin en cas de l'atleinte dans les yeux. Volre balterie lors du
chargement produit de |'hydrogéne, gaz explosif. Ne fumez pas et écartez toute flamme
ou étincelle & proximité de |a batterie en charge. Chargez votre batterie dans une piéce
bien ventilée.

Procédez périodiquement a la maintenance et résolvez les problémes & temps. Ne faites
pas tourner le groupe électrogéne quand un défaut a été détecté,

Le groupe électrogene ulilise un systéme de refroidissement par air, il est necessaire de
nettoyer régulierement ses composants tels que les grilles, le cache du ventilateur et le
ventilateur afin de garantir un refroidissement

Gardez propre le filtre de carburant, changez I'huile de moteur périodiquement,

Verifiez périodiquement IMnstallation, les connexions et 'état de serrage des piéces de
fixation, resserrez si necessaire.

Nettoyez périodiquement les composants du filtre a air, renouvelez le filtre a air au besoin,
Eteignez tous les appareils électriques branchés avant d'arréter le moteur du groupe
glectrogéne.

Avant de transporter le génerateur, il faut vider le réservoir de carburant, Le déplacement
de votre groupe €lectrogéne doit étre effectue par au moins deux personnes, et
éventuellement par une machine, si possible, pour éviter toute blessure corporelle.

Les entretiens et réparations du générateur doivent étre effectués par un technicien
qualifié d'un centre de service agréeé.

Ne couvrez jamais le générateur quand il fonctionne.

Il faut relier le générateur a la terre.



Etiquettes d'avertissement explication

— Diesel uniquement

—-——gtiguette d'avertissement |

LIRE INTEGRALEMENT LE MANUEL D'UTILISATION

CAUTION

o NUTLEER CUELE GANLE
o NETTOVERLE FURE b AR TOUTES L5 Son HELPES
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« NETINERLE ALTHE TOLITES LES 00 HELRES

~ VERFEFILE CARBLFANT ET LENVEA CHALE
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B etiguette d'avertissement [
« APRES|ARRET DU MOTELR, FERMERLE
= ROERNET [E CARBLRANT

Tesgment fitrant g
e h
{ 2:5....:..".":2...... R obligation d'entretien filtre 4 air

ALERTENIVEAUD' HUILE |

—-———(l'alerte d'huile

CHAUD -—------Ne fouchez pas.

pot d'echappement chaud

INFORMATIONS GéNeRALES DE SeCURITe

1.Protégez les enfants en les tenant @ une distance de sécurité par rapport au groupe
électrogéne.

2. Le carburant est combustible et facilement inflammable. Ne faites pas le plein durant le
fonctionnement du groupe électrogéne. Il est défendu de fumer lors du remplissage de
carburant ni de faire le plein & proximité d'une source de feu. Veillez & ne pas déverser de
carburant,

3. Certaines pieces du moteur a combustion inteme deviennent extrémement chaudes lors de
la marche du moteur et peuvent provoquer de graves br?lures. Prétez attention aux
avertissements collés sur le groupe élecirogéne.

4, Les gaz rejetés par le moteur contiennent des éléments toxiques, il en est important de ne
pas faire tourner le groupe electrogene dans un local enfermé ou mal aere. Méme en cas
d'installation du groupe électrogéne dans un lieu bien ventilé, il faudra prévoir des équipements
supplémentaires contre l'incendie ou 'explosion.

SéCURITé eLECTRIQUE

1. Les équipements électriques (y compris les lignes, les fiches et prises de connexion) ne
doivent pas étre défectueux

2 Le groupe électrogene ne doit pas éire branche a d'autres sources d'alimentation électrique
dont le courant du secteur. En cas d'emploi comme alimentation de secours durant la coupure
du courant du secteur, la connexion du groupe électrogéne au courant du secteur doit &tre
effectuée par un électricien professionnel qualifié qui doit tenir compte des différences entre le
fonctionnement des appareils alimentés par le réseau de distribution électrique publique et le
fonctionnement du groupe électrogéne. Conformément a la présente partie de FISO 8528, ces
différences sont indiquees dans le manuel d'utilisation.

3. Le disjoncteur monté sur le groupe électrogene a pour but d'écarter le risque de choc
électrique. S'il est a remplacer par un nouveau disjoncteur, il faut que ce dernier corresponde
aux spécifications techniques du groupe électrogéne.

4. En raison d'imperiantes contraintes mecaniques, i faut utiliser un cable flexible gainé d'une
forte protection en caoutchouc (conformément aux |EC 245-4) ou un cordon similaire.

5. En cas d’emploi d'un prolongateur de fil électrique, la longueur totale de la rallenge ne doit
pas

dépasser 60m quand la section de fil est de 1,5mm? : la longueur de fil ne doit pas dépasser

100m, quand la section de fil est de 2,5mmZ.
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Un DDR 30 mA doit étre disposé a proximité de chaque socle de prise 230V, les cables
de liaison entre les prises du générateur et les DDR ayant une longueur inférieure a 1 m.
Le niveau acoustique émis dépassantles 75 dBA, nous vous conseillons d'utiliser une
protection auditive.

La manipulation prolongée de I'huile moteur peut entrainer des réactions cutanées !
L'huile de moteur usée est un polluant: il faut la mettre dans un conteneur et le ramener
en déchetterie" "en cas d'incendie utiliser un extincteur spécialement prévu pour les
matériaux inflammables tel que I'essence.

L'utilisation du groupe électrogéne doit se faire loin des ouvertures de la maison (portes,
fenétre,soupirail, conduit d'aération.) . Le monoxyde et dioxyde de carbone sontdes gaz
nocifs. En cas de maux de téte ou de trouble de la vision consulter un médecin

2.2. Préparation avant démarrage
2.2.1 Sélection et Remplissage de carburant;

2.2.2 Remplissage d'huile:

| Attention: Ne faites pas fonctionner le moteur sans huilell!
® Posez volre generateur horizontalement, et remplissez-le d'huile de moteur par l'orifice de
remplissage.
®  Pour vérifier le niveau d'huile, insérez la jauge d'huile dans l'orifice de remplissage pour obtenir
la mesure. Ajoutez de I'huile de moteur si nécessaire.

® Ulllisez uniquement le gazole. Le gazole utilise doit étre clair et filtré, il ne doit pas y avoir de
particule ou poussiére dans le carburant ni dans le réservoir de carburant. En cas de non respect, le
pointeau de linjecteur ou linjecteur lui méme peuvent étte endommagés et nécessiter un

remplacement.
—— Modele | 65000
Volume i 5000DM-A
Capacité du réservoir carburant (L) 16 [T Type D200 Da0n D400
[e— Modéle | ' | Yoke. "Se | . .
Volume wmsmEL G5000DT-A Valume(L) 0.75 1.1 1.65
Capacité du réservoir carburant (L) 16

Attention :

® |edeversement de carpurant est dangereux.

® Ne dépassez jamais le niveau de carburant maximal indiqué a l'intérieur du réservoir, au niveau du
bouchon.

® |l estinterdit de fumer lors du remplissage de carburant

Recommended value
I o= Applicable limie

Conformément a la classification AP, I'huile de moteur diesel utilisée doit &tre de la qualité de
grade CC ou CD. Nous recommandons une huile de type SAE10W/30 ou 201/40.

® Aprés |'achal de carburant ou d'huile, laissez-en dans le récipient pendant 3 ou 4 jours.

® Ay bout de ces 3 ou 4 jours, introduisez le tuyau d'aspiration dans le récipient & la moitié de
profondeur de ce demier et pompez pour faire le remplissage (Ce faisant, vous arrivez a écarter du
carpurant I'zau et les matiéres étrangéres, qui resteront au fond du récipient).

® Pour faire le vidange de carburant ou d'huile, un conteneur est nécessaire, et le traitement de|

carburant ou d'huile usé doit étre effectué conformément 4 la réglementation locale.

® |es performances et la durabilité de votre moteur diesel sont directement liees a la qualité
de I'huile utilisée, a la fréquence d'entretien et de vidanges effectués. L'utilisation d'une
huile de qualité inférieure ou le changement d'huile a intervalle trop long entrainerait un
éventuel blocage du piston, une usure rapide du cylindre, des roulements et des piéces
mobiles.



® |3 periodicite est de 20 heures d'ufilisation aprés acquisition de votre matériel neuf puis
de 100 heures d'utilisation afin de conserver toutes les performances de votre moteur.

ox peth & 21 hua -:Jﬂﬁcmh »

—— o —— \

———— - — V
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® Verifiez le niveau d'huile de votre groupe méme si ce dernier est equipé d'un systéme
d'alarme  en cas de niveau d'huile insuffisant.

® |aissez tourner votre moteur guelgues minutes avant d'en effectuer le vidange, I'huile
chaude s'ecoulera mieux.

@ |huile usagée doit &tre rejetée dans un endroit approprié et conforme aux normes de
recyclage en vigueur.

2.2.3 Vérification de I'élément filtrant:

AVERTISSEMENT:

® Ne failes jamais fonctionner votre moteur sans filtre a air.

@® Ne lavez jamais le filtre 4 air, 'élément filirant étant de type sec, il faut le remplacer si ce
demier est obstrué ou détérioré, si vous constatez une fumée inhabituelle a

I'echappement, ou que |a performance de votre moteur n'est pas normale.

| Attention: N'essayez pas de vérifier le niveau d'huile ni d'ajouter de I'huile dans le carter
lorsque le moteur fourne.

Jauge d'huile et bouchon

Vis de vidange

(1) Dévissez la vis a papillon, ouvrez le couvercle de filtre & air, sortez |"élément filtrant.
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(2) Aprés le remontage de I'élément filtrant, remettez en place le couvercle du filtre 4 air, serrez
la vis & papillon,
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2.2.4. Vérification de votre groupe électrogéne:

S

-

® Avant de demarrer le groupe électrogéne, assurez-vous que linterrupteur de courant est
placé a la position "OFF ". S'il est & la position "ON ", le démarrage du moteur entrainera
une charge subite du générateur, ce qui est dangereux et nuisible a la machine.

Le générateur doit étre mis a la terre pour éviter le choc électrique.

Soufflez le générateur avec de l'air comprimé pour le dépoussiérer

Vérifiez que les piéces de fixation sont bien serrées.

Selon le schéma de cablage electrique, vérifiez que les lignes de cablage sont
correctement fixées et que les joints de raccordement sont fermes.
e Utilisez un chmmetre de 500V pour mesurer la résistance d'isolation des périphériques

électriques et |a résistance ne doit pas étre inférieure a 2 mégohms. Pendant la mesure,

le régulateur de tension automatique AVR doit &tre déconnecte, sinon il risquerait de griller,

(Pour les groupes électrogénes insonorisés, il est possible de ne pas effectuer cette
verification.)

2.2.5 Evacuation de I'air dans le tuyau d’alimentation de carburant :

@ Chaque moteur a été complétement vidé de son huile et de son carburant a 'usine avant
la livraison.

® | se peut gue I'air soit présent dans le tuyau d'alimentation de carburant, pour chasser cet
air, il est recommande de dévisser un peu le tube d'alimentation au niveau de l'injecteur,
jusqu'a ce gue I'air en soit chasse complétement. Revissez ce tube.
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2.3. Vérifications et fonctionnement du moteur diesel

2.3.1 Systeme d'alerte en cas de niveau d’huile insuffisant et Arrét Moteur

Votre moteur diesel est daté d'un systeme d'alerte en cas de niveau d'huile insuffisant, quand
la pression d'huile dans le moteur baisse démesuréement, ce systéeme arréte automatiguement
le moteur, ce qui permet d'eviter toute casse ou serrage dans le moteur di au mangue d'huile.
Si votre moteur fonctionne avec trop peu d'huile, il se chauffe. En revanche s'il y a trop d'huile
dans le carter, le moteur s'accelere et atteindra une vitesse de rotation anormale.

C'est pourquoi, il est nécessaire de veérifier regulierement le niveau d'huile.

2.3.2 Rodage et Vidange

Lorsgue votre groupe electrogene est neuf, il est vivement conseille d'effectuer un rodage de
moteur pendant les 20 premieres heures de fonctionnement. Pour cela n'utilisez que 75% de la
charge maximale spécifiece pour le generateur. Apres ces 20 heures de fonctionnement,
effectuez un vidange moteur, plus tard effectuez les vidanges une fois tous les 3 mois ou au

bout des 100 heures de fonctionnement.
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2.4. Démarrage du groupe électrogéne

2.4.1 Démarrage manuel

Démarrez votre machine selon |a procédure décrite ci-dessous:

1. Quvrez le robinet d'alimentation en carburant

2.

17

Tirez vers l'extérieur la poignée du lanceur jusqu'a sentir une résistance. Relachez la
poignée du lanceur qui retoume & sa position originelle, puis tirez rapidement sans
pourtant sortir la corde entiérement. Répétez encore une fois la méme manipulation.
Prenez le lanceur a deux mains et tirez fort pour démarrer le moteur, puis relachez
lentement la corde du lanceur qui s'enroule.

TAESEL GEWERATT

Attention : Aprés le lancement du moteur, ne laissez pas la poignée voler hors de votre
main pour éviter qu'elle ne se cogne contre le moteur diesel.

Le démarrage a froid est souvent plus difficile. Pour faciliter le démarrage de votre moteur,
dévissez le bouchon orange, mettez environ 2 mi d'huile, resserrez le bouchon, puis
procédez au démarrage du moteur.

2.4.2 Démarrage électrique:

Démarrez votre machine selon |a procédure décrite ci-dessous:
1. Insérez la clef de contact dans le barillet et tournez-la & la position OFF
2. Positionner le régulateur de vitesse sur ON

18



3. Positionnez la clef de contact sur START (pour les versions insonorisées, positionner la clef
sur O, pendant 1 & 2 secondes, puis sur START pour effectuer le démarrage).
4. Dés que le moteur démarre, relachez la clef en la laissant retourner automatiguement sur la
position ON.
5. Si votre moteur ne démarre pas aprés 10 secondes, |aissez-le reposer pendant 15 secondes,
puis faites un nouvel essai de démarrage.

6. Lorsque votre moteur est en fonctionnement, laissez loujours la clef de contact & la position
ON.

Attention: si le démarrage du moteur prend trop de temps,
la tension de la batlerie va baisser, il faul laisser reposer
le moteur et la batterie au moins 15 secondes.

Lorsgue le moteur diesel est en marche, laissez la clé
de contact 2 la position "ON".,

2.4.2.1 Batterie

Veérifiez le niveau d'électrolyte dans la batterie chaque mois. Si le niveau venait & baisser,
complétez avec de I'eau distillée, jusqu'a ce que le niveau revienne a la plage entre le niveau
MINI et MAXI.

Attention :

® Sil'électrolyte dans la batierie est en quantité trop faible, le moteur diesel ne démarre pas.
Parce que la puissance électrique est insuffisante en ce moment, il est nécessaire de
garder le liquide a la plage entre la limite supérieure et la limite inférieure

e S I'électrolyte dans la batterie est en quantité trop importante, un éventuel débordement
du liquide pourrait corroder les composants environnants.
e |l faut recharger la batterie une fois par mols.
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2.5. Comment faire fonctionner correctement votre groupe électrogéne

2.5.1 Fonctionnement de votre moteur DIESEL

1. Laissez tourner votre moteur & vide pendant 2 minutes pour le laisser chauffer.

2. Pensez & verifier systématiquement le niveau d'huile dans le carter moteur et faites I'ajout
si nécessaire.

3. Ne touchez jamais les vis de blocage et de réglage de vitesse du moteur. Ces réglages
sont réalisés a l'usine et leur modification pourrait entrainer des dysfonclionnements voire
des dégats a votre moteur.

2.5.2 Vérifications pendant le fonctionnement de votre moteur

1. Verifiez s'il 'y a pas de bruit excessif ou de vibrations anormales.

2. Vérifiez si le moteur tourne correctement et que le fonctionnement de votre groupe est
normal.

3. Vérifiez que le silencieux d'échappement ne crache pas de fumée ni trop noire ni trop
blanche. S'll apparail I'un des deux cas, il est préférable d'arréter voltre machine et d'en
rechercher la cause. En cas de panne sérieuse, prenez contact avec votre revendeur.

2.6. Applications de votre groupe électrogéne

2.6.1 Application AC

Chargez le genérateur en conformité avec les parametres spécifies. Le schéma électrique est
décrit ci-dessous

=

r—

L3
—— —

.w‘_‘{%‘__.
ee———r-]

Effectuez les branchements selon la puissance de chaque modéle de groupe électrogéne

1. Pour les modéles de type ouvert, vérifiez si la manette de régulation de la vitesse de
rotation est positionnée correctement, comme réglée en Usine, Si la vitesse de rotation
est supérieure ou inférieure & celle d'origine, le systeme de régulation de tension AVR
se met a produire une excitation forcée, mais si le générateur fonclionne avec une vitesse
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inappropriee, le dispositif AVR risque d'étre détérioré & force de travailler.
Pour connaitre la vitesse adaptée & votre groupe électrogéne, consultez les specifications

tec
2.

7Aneﬁtion:

® Ne branchez jamais plusieurs appareils éleciriques en méme temps sur votre genérateur. Branchez- |

hniquas.

Aprés enclenchement du disjoncteur, le volimétre sur le panneau frontal du générateur
doit  indiguer 230Y+-5% (50Hz) pour les versions moncphasés et 400V/+-5%{50Hz)
pour les versions Triphasés et c'est alors que vous pouvez brancher vos appareils.

Si vous constatez une tension plus élevée que celle indiquée, abaisser le disjoncteur
afin d'éviter tout dommage au générateur et consultez votre revendeur.

les I'un apras l'autre.

N'allumez pas simultanement deux appareils électriques branchés. N'utilisez pas un projecteur en

méme temps d'ufiliser d'autres machines.

Quand le générateur est capable de fournir un courant & tension variable, il faut mettre l'interrupteur
de courant a la position OFF avant de changer la tension, sinon le groupe electrogéne et les appareils|

éleciriques risquent d'étre briilés et endommages.

type

Monophasé G5000DM-A

Charge Lampe 4 incandescance apparalls
. aélectroménagers

Machine dotée d'un moteur a collecteur

i 4

Projecteur d'éclairage Perceuse, meuleuse, eic,

Trois phases G5000DT-A

MNe pas dépasser 3800/4200W Ne pas dépasser3800/4200\W

4,

arsque vous cannectez vos appareils sur votre genérateur, pensez toujours a brancher
an premier 'appareil nécessitant la puissance la plus importante, laissez-le fonchionner
pour une certaine durée avant de brancher un aufres appareil consommant une
énergie moins forte et ainsi de suite:

Si le disjoncteur se déclenche, il est nécessaire de réduire le nombre des outils
electrigues branchés ou de vérifier le total de la consommation électriqgue des
machines branchées. Enclenchez le disjoncteur pour tester, si le total de la
consommation des appareils connectés ne dépasse pas la capacité d'alimentation du
generateur tandis que le disjoncleur se déclenche quand-méme, il sera necessaire de
cansulter votre revendeur.

Pour les groupes électrogénes triphasés, une attention devrait &ire accordée 2 [a
tension triphasée lors du fonctionnement du genérateur. La charge pour chaque des
trois phases doit étre équilibrée. La différence ne doit pas dépasser 20%.
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2.6.2. Applications DC 12V

1. Utilisez la sortie 12V uniquement en tant que chargeur de batterie.

2. En utilisant Ia prise 12V, le disjoncteur doit étre positionne sur OFF.

3. Connectez les fiches + et - & la batterie a recharger, puis sur votre groupe éleclrogéne.
Veillez a ne pas inverser les poles de la batterie, car l'inversion pourrait abimer le
génerateur aussi bien que |a batterie,

4. Ne laissez pas mettre en contact les pdles + et - lorsque le groupe fonctionne, cela
endommagerait votre générateur.

5. En chargeant une batterie de grande capacité, ne dépassez pas intensité conseillée de 8
A, sinon le fusible sautera.

6. La mise en charge d'une batterie rejette des gaz inflammables. Tenez a I'écart de la
balterie les flammes, élincelles et cigarettes. Pour éviler toule étincelle, branchez d'abord
la batterie, ensuite liez les cables aux bornes de sortie DC 12V sur le panneau frontal du
groupe élecirogéne.

7. Rechargez |a batterie toujours dans un endroit ventilé, Si la température du liquide de la
batterie dépasse 45°C, arrétez la recharge.

8. En cas de non ufilisation prolongée de volre groupe, débranchez les bornes de volre
batterie pour éviter une eventuelle fuite d'électrolyte et la corrosion de pieces de connexion
sur votre Groupe,

9, Les Groupes électrogénes triphasés ne sont pas équipés de sortie DC 12V, mais chaque
groupe dispose d'un systéme de recharge permanente dés que ce demnier est mis en
marche et fonctionne.

Attention:

lorsque les deux pdles DC du generateur sont reliés a la batterie, il ne faut pas essayer
d'ajouter un appareil d'éclairage ou un outil électroportatif, car I'utilisation simultanée des
courants DC et AC n'est pas autorisée.

2.7. Arrét de votre groupe électrogene
Pour arréter le groupe électrogéne, suivez les étapes ci-apres :
1. Eteignez et débranchez tous les appareils connectés a votre groupe électrogene.

2. Placez l'nterrupteur de courant & la position OFF.
3. Positionnez la manette de régulation de vitesse sur STOP et laissez le moteur tourner au
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ralenti pendant environ 3 minutes. L'arrét immédiat du moteur pourrait créer une surchauffe
de ce dernier, surtout aprés une longue durée de marche et causer certains dommages au

moteur.

Aprés I'arrét du moteur, il faut faire ce qui suit :
Déplacez la poignée d'arrét vers la gauche
Dans le cas d’un démarreur électrique, placez la clé de contact sur OFF.
Fermez le robinet d'alimentation de carburant.

. Tirez lentement la poignée du lanceur jusqu'a sentir une résistance, ce qui indigue que les
soupapes d'admission et d'échappement sont & présent en posilion fermée. Cette
manipulation a pour but de préserver votre moteur de I'humidité et donc de l'oxydation

durant un stockage plus ou moins prolongs.
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Attention:

@ lorsque le régulateur de vitesse est placé a la position "STOP" et que le moteur diesel est
encore en marche, il est possible d'arréter le moteur diesel en fermant le robinet de
carburant ou en desserrant 'écrou du tuyau d'huile haute pression. Evitez d'arréter le
moteur en utilisant le levier de réduction de pression.

® || n'est pas permis d'arréter le groupe électrogéne qui est sous la charge. Il est impératif

de debrancher les appareils connectés avant d'arréter le groupe électrogéne.

Chapitre lll. Maintenance de votre groupe électrogéne

Attention :
Les ftravaux dentretien et de maintenance importants doivent étre effectués par des
techniciens qualifiés.

3.1. Entretien régulier

Afin de conserver votre groupe electrogene en bon état de fonctionnement, il est indispensable
d'en effectuer les contréles des composants et 'entretien.

Pour effectuer toute opération de maintenance sur votre groupe électrogéns, il est obligatoire
d'arréter le généraleur et le moteur.

Si vous devez le remetire en route, effectuez cette opération dans un endroit ventilé, car en
tournant, le moteur rejette des gaz contenant du monoxyde de carbone qui est toxique.

Aprés chaque utilisation, il faut nettoyer votre groupe électrogéne a l'aide d’un chiffon sec afin
d'éviter toute corrosion.

Pour connaitre les détails des opérations d'entretien a effectuer, il est necessaire d'appliquer le
planning suivant.
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Planning de maintenance

T Fréquence | Journalier Chague mois ou | Tous les 3 mois ou | Tous les B | Chague année ou
T toutes les 200, | 102h. meis  ou | 100D A,
i 500h.
Niveau de carburant i |
Vidange de carburant |
Nivesu d'huile |
Contrdde de fuites 1 |
Contrbla du sarage des piéces de | Alapremiéna * ¥ Ressamrer
fixation utilisation {ous les
ecrous et
wig

Vidange de I'huile de mateur *La premiére fois | *les fois suivantes
Metioyage du filtre & huile A

ramplaoer
Remplacemant du filtre & air Plus fréquemment sous condition poussiéreuse = A

remplacer
Contrdie du fitre a carburant | - A remplacer
Contrite de la pomps dinjaction | 0
Contri¥e du gickeur | ]
Verficabon de la durite de carburant 0

remplacer

-]

nacessaira
Contrila du jeu des soupapes 0O Lla premiers

fois

Remplacement de segmenis | 0
Vérification da |a batiaria Chague mois ol
Veriicabion des balais en carbone et les 0

HoteDals

Note :

Le signe *** dans le tableau indique |es points & contrdler et le délai de vérification tandis que

le signe " ¢" indigue que l'entrelien nécessite des outils spéciaux el des compélences
particulieres et qu'il faudrait confier ce genre d'entretien a des techniciens qualifies

Schémas électriques: voirannexe 2 & 3
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3.1.1 Vidange de I'huile moteur (Chaque 100h)

Dévissez le bouchon de remplissage, puis la vis de vidange, videz le moteur d'huile, Revissez

la vis de vidange puis remplissez le carter d'une huile de qualité requise.

Bouchon de remplissage d'huile

Vis de vidange

3.1.2 Nettoyage du filtre a huile

La veérification et le nettoyage du filtre a huile s'effectue une fois tous les 6 mois ou chaque 500
heures, remplacez le filtre & huile si besoin.

Filtre a huile

3.1.3 Remplacement du filtre a air

® Devissez la vis a papillon, enlevez le boitier et replacez le filtre a air,

® Fréquence : une fois tous les 6 mois ou au bout de toutes les 500 heures d'utilisation
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Attention :
Ne faites jamais tourner votre moteur dépourvu de filtre a air.

3.1.4 Nettoyage et remplacement du filtre & carburant

Le filtre a carburant doit également étre nettoye ou remplacé si necessaire.

Frequence : Nettoyer chaque 8 mois ou 500 heures de fonctionnement.

Remplacer chague année ou 1000 Heures

Procédez selon la méthode suivante

1. Vidangez le réservoir de carburant.

2. Dévissez les pelites vis du robinet d'arrivée de gazole et sortez le filtre du réservoir et
nettoyez-le avec du gazole, ensuite remantez le filtre.

3.1.5 Serrage des vis de la culasse
Faites resserrer les vis de la culasse a l'aide d'outil spécifique. (Opération réservée a un
specialiste).
3.1.6 Vérification du gicleur d’injection, de la pompe d'injection etc.
® Faites contrler le jeu des soupapes d'admission et d'échappement.
® Faites remplacer les segments.

Toutes ces opérations nécessitent des outils trés spécifiques et ne peuvent élre réalisées
que par des spécialistes.
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3.1.7 Verification et entretien de la batterie

® Ce moteur Diesel est équipé d'une batterie 12V et le niveau d'électrolyte de la batterie
baissera avec le temps et les démarrages répétés, et la batterie se dégradera
graduellement. || est donc important de verifier s'il y a une fuite sur la batterie, si oui,
remplacez la batterie. S'il manque d'électrolyte, il faut ajouter de I'eau distillée jusqu'a ce
que le niveau remonte jusqu'a la margue supérieure. Cette vérification doit étre effectuée
chague mols.

3.1.8 Vérifier fréquemment le contact entre les balais en carbone et les
galets de glissement de l'alternateur, vérifier s'ils sont en bon état. §'il se

produit des étincelles, il faut les régler correctement.

3.2. Maintenance pour un long stockage

Quand volre groupe électrogéne doit &tre rangé pour une longue periode, les consignes

suivantes doivent étre observées afin de le conserver dans de bonnes conditions.

1. Faites tourner vofre moteur pendant 3 minutes puis arrétez-le.
Videz le moteur d'huile et remettez-y de I'huile fraiche.

Redémarrez voire moteur, laissez tourner pour quelques minutes, ensuite arrétez-le.

.

Tirez sur la corde du lanceur jusqu'a sentir une résistance puis relachez le lanceur (Les
soupapes sont alors en position fermée).
5. Nattoyez le groupe électrogene & l'aide d'une etoffe douce et seche avant de le ranger

dans un endroit sec et aeré.

6.Le carburant de cette machine est combustible et déflagrant. Apres I'arrét
de lamachine, il faut traiter correctement le carburant supplémentaire et
répondre aux exigences environnementales locales.
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Chapitre IV. Contréles, réparations et dépannage

4.1. Contrdles, réparations et dépannage

Le moteur ne démarre
pas

Le générateur ne
produit pas
d'électricité

Cause
Pas assez de gazole dans e réservoir
L'interrupteur n'est pas & la position ON

Solution
Ajoutez du carburant
Placez-le a la position ON

Le gicleur n'injecte pas assez de carburant

Le régulateur de vitesse n'est pas a la
position RUN

Contrdlez- e et remplacez si |
besoin

Mettez le levier a Ia position RUN

Vérifiaz le niveau d'huile

Le niveau d'hulle doit se situer
enlre Het L

Le lanceur est difficile & entrainer

La batteric est epuisee

Linterrupteur de courant a la position OFF
Les balais en carbone sont usés

Mauvais contact dans une prise

La vitesse de rotation du groupe n'est pas
bonne

batterie neuve

Démarrez suivanl la  mélhode
decrite dans ce manuel
Rechargez ou remplacez par une |

Mettez-le a la position ON
Remplacez-les |
Verifiez et changez la prise
défectueuse

Réglez la vitesse de rotation selon '
la specification

Le systéme AVR est détérioré

Changez I'AVR dégradé

Apres ces vérifications, si votre groupe electrogene ne fonctionne toujours pas, emmenez-le
chez votre revendeur ou un réparaleur agréé.

Attention:

Pour le retour chez votre revendeur, I'appareil doit étre vidé de carburant et d'huile.

4.2 Informations a fournir pour I'entretien ou la réparation

Si vous avez des questions & poser au sujet de votre groupe électrogéne, vous pouvez

contacter notre revendeur, il vous est prié de fournir les informations suivantes:
1. La référence produil de votre groupe électrogéne diesel, le numéro el le modele de moteur

diesel et le numero et le modéle de générateur d'alectricité.

La description du probléme rencontré.
La description des conditions de travail du groupe électrogéne.
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5. Déclaration de conformité

GENYX

ENERGY

Déclaration (E de conformité

GENYX ENERGY
32 rue aristide Bergés —Z1 31270 Cugnaux - France
Tel :+33(0)5.34.502.502  Fax :+33(0)5.34.502.503

Déclare que la machine désignée ci-dessous :
Groupe électrogéne diesel G5000M-A; G5000DT-A

20150711396-20150711527
Numéro de série: 20150711528-20150711559

Est conforme aux dispositions de la directive « machine » 2006/42/CE et aux réglementations
nationales la transposant ;

Est également conforme aux dispositions des directives européennes suivantes

Ala Directive Basse Tension 2006/35/CE
Ala Directive CEM  2004/108/CE
A la directive d’émission de bruit 2000/14/CE & 2005/88/EC

Est également conforme aux normes européennes, aux normes nationales et aux dispositions
technigues suivantes :
EN12601 :2010

EN 61000-6-1:2007
EN 55012:2007/+A1: 2009

Noise Test
TUV Rheinland (Guangdong) Ltd.
No. 199 Kezhu Road, Guangzhou Science City, Guangzhou 510663,
P.R. China
Le: 20/07/2015
N

./ ! [ \, <2
.

Philippe MARIE | PDG
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©

Grupo electrogeno diesel

MANUAL DE INSTRUCCIONES ORIGINAL
G5000DM-A, G5000DT-A

GENYK

ENERGY

O SERVICE

SWAP-EUROPE.COM

Lea atentamente el presente manual de instrucciones antes de utilizar este producto y

conservar el manual para posteriores consultas.

GENYX ENERGY
32 rue aristide Berges -Z1 31270 Cugnaux - France
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Preambulo

Gracias por haber comprado nuestro producto.

Nuestros grupos electrogenos diesel estan compuestos por un motor diesel de 4 tiempos con
inyeccion directa, enfriamiento por aire, arranque manual o eléctrico, un depésito de
combustible de gran capacidad, de un generador con un condensador que sirve para la
reqularizacion automatica de |a tension o de un regulador de tension automéatico denominado
AVR, un disyuntor de circuito, salidas AC y DC, un dispositive de proteccion automaética contra
la baja presién de aceite. Tienen las siguientes caracteristicas: pequefo tamano, estructura
compacta, peso ligero y facil manejo.

Los grupos electrégenos son ampliamente utilizados de un lado para alimentacion eléctrica en
los trabajos al aire libre y operaciones en el exterior y,  de ofro lado como alimentacion
eléctrica de emergencia en los servicios de correos o telecomunicaciones, escuelas, hospitales,
hoteles et viviendas.

El presente manual esta redactado para ayudar a los usuarios a conocer la estructura v las
especificaciones técnicas del grupo electrégeno, para saber coma utilizarlo y mantenerlo.
Consulte el manual de instrucciones que acompaia a  su grupo electrogeno para obtener
informaciones detalladlas sobre el uso y el mantenimiento de todas las piezas que integran el
motor diesel, el generador y el panel de control.

Dado que la produccion y los productos son sometidos constantemente a  |a optimizacion y a
mejoras, nos  reservamos el derecho de mejorar las especificaciones técnicas y el
rendimiento de los productos sin previo aviso. Por ello los usuarios deben ser conscientes de
que las indicaciones descritas en el presente manual podrian ser ligeramente diferentes en
relacion al producto real. Para aumentar sin descanso la calidad del producto y suministrar un
servicio cada vez mejor a nuestros clientes, rogamos sinceramente a los usuarios que nos
hagan llegar todos los problemas encontrados durante el uso, asi como las sugerencias
valiosas para la mejora.

Nuestros grupos electrégenos han superado la homologacion CE conforme a la norma
1508528 y a la norme anti-incendio 1SO68286.
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Presentacion visual del producto

1. Grupos electrégenos de tipo abierto

2. Grupos electrogenos de las series DC/DCE/DCE3

3. Grupos electrogenos de las series DSE/DSE3
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Capitulo I. Especificaciones técnicas

1.1. Caracteristicas técnicas

~—_ __ Referendia Producto

1.2. Condiciones de funcionamiento

Su grupo electrdgeno puede generar la potencia nominal en las siguientes condiciones:

T

e | G5000DM-A G5000DT-A Altitud (m) Temperatura ambiente ('C) ‘ Humedad relativa
Frecuencia nominal (Hz) 50Hz 50Hz
Polencla nominal (kW) :(COP)4.5kW; max 5.0kW (COP)5.6kW; max 6.2kW 0 +20 ‘ 60%
Tensitn nominal (V) 23V~ 230/400V~
| Coriente nominal (AC) | 19.6A _8.1A Su grupo elecirdgeno genera una potencia menos elevada en las siguientes condiciones:
Velocidad de rotacion (rpm) 3000/min 3000/min
5 Tipo de fase Fase unica trifasica
® T !
g Del fector de polencia 1.0 0.8 Altitud (m) Temperatura ambiente (°C) Humedad relativa
© Modo de excitacidn Auto-excitacion
Potencia de salida DC 12 horas de funcionamiente continuo "
Modo de funcionamienta | 12VI8.3A <1000 5-40 90%
Arquiiechra | _ Scbrsriedes ' )
odo de conexion | Enlaces de lransmision rigda
Pesololalfld | 18 1.3. Nivel sonoro
Dimensionas lolalea_[!:l’l'_-ﬂ [mam) | 150kg ] 155kg
Tipo de alimentacion 18EFA |
g | Mator diesal 4 tiempas monociindrico refrigerada por aire y con inyaceon drecta |
Polencia en confinua ¢ KW 57 53 (s N
Polencia Max, (ki) ' 63 | 58 T Modelo G5000DM-A: G5000DT-A
Calibre 86172 Referencia Producto ’
Mado de enff o Sistema de enfriamiento por aire forzada LpA=72 28dB(A)
5 : . e ! . LpA=72.45dB(A PA=72.
£ SISFBITI? da Iubncgcubn Salpicadura de presion Iuairrﬂca\,mn de tipo duplex Nivel de presion sonora dB(A) K=1 55dB(A) (A) K=1.55dB(A)
Cortenido de aceite (L) 1.65
Sistema de aranque Inicio de Recoil LwA=92.45dB(A) LwA=92.28dB(A)
Combusiible Diesel | Nivel de potencia sonora dB(A) K=1.55dB(A) K=1.55dB(A)
Capacidad lanque da 1
combustble L) | | Valor garantizado: LwA =95 dB (A)
Alarina:(s ba peesiin ds acslle; Gonas La tabla anterior proporciona los valores de ruido medidos y no puede ser ufilizada como
sistema protector de parada |

referencia en la determinacion de las precauciones a tomar, pues aunque hay una correlacion
entre los niveles sonoros y la exposicion al ruido, el nivel real de exposicion al ruido depende
de multiples factores : un cuarto de trabajo grande o pequefio, abierto o cerrado, presencia o
no de otras fuentes de ruido, nimero de maquinas en funcionamiento, duracion de exposicion
al ruido y por otra parte, el nivel de exposicion admisible puede variar de un pais a otro. Sin
embargo, la tabla permitira hacer al usuario de la maquina una mejor evaluacién del riesgo de

ruido perjudicial.
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Capitulo II. Utilizacién del Grupo Electrégeno

2.1. Instrucciones de seguridad

Siga las instrucciones de seguridad siguientes:

El usuario debe conocer los principios de funcionamiento y la estructura del grupo
electrogeno y del motor, debe saber como parar el motor en caso de urgencia y como
manipular sus mandos de contral. Estd prohibido el uso del motor a aquellos que no
hayan sido entrenados.

Lea atentamente las etiquetas de advertencia antes de la utilizacion del  grupo
electrdgenn. Nuestra empresa no asumira responsabilidades por cualquier herida corporal
y cualguier dafio del grupo electrégeno atribuible al incumplimiento de las instrucciones
dadas en las etiquetas de advertencia.

No permita a los ninos y a ofras personas hacer trabajar al grupo electrogeno. Saquelos
de la zona de trabajo.

Utilice sélo diesel, cualquier otro combustible que no sea diesel podria destruir el motor
de su grupo electrogeno.

Reposte en un lugar bien ventilado y con el motor parado. En el lugar de repostaje o de
almacenamiento de combustible, esta prohibido fumar cigarrillos, permilir la presencia de
llamas y chispas.

Instale el grupo electrdgeno en un lugar bien aireado, mantenga al menos una distancia
de 1.5 metros entre el grupo electrogeno y las paredes del edificio o de ofros equipos.
Aleje del grupo electrogeno cualguier materia liquida o gaseosa inflamable.

No hacer trabajar al grupo electrégeno en un lugar cerrado o mal aireado. Los gases
expulsados por el mator contienen mondxido de carbono, que es toxico y mortal.

No llenar el depésito con demasiado diesel para evitar el desbordamiento. Cuando se
produzca un derrame, hay que limpiar a fondo con la ayuda de un trapo seco antes de
arrancar el motor,

Hacer frabajar al grupo electrogeno respetando la potencia indicada en el manual de
instrucciones. Evite hacer trabajar el grupo electrégeno sobrecargado o a una velocidad
excesiva.

El silenciador del escape del grupo electrogeno se vuelve exiremadamente caliente
cuando el motor frabaja o incluso después de su parada, no lo toque para no suffir una
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guemadura. Transporte o almacene el grupo electrogeno solo tras su completo
enfriamiento,

Para evitar la descarga eléctrica, no togue el grupo electrogeno cuando esté mojado o
cuando sus manos estén humedas. Este grupo electrogeno no es estanco, como
consecuencia, no hay gue hacerle trabajar bajo la lluvia o la nieve, ni en un lugar con gran
humedad o expuesto a salpicaduras.

Lleve dispositivos de proteccion durante el frabajo tales como zapatos antideslizantes,
tapones para los cidos, mascarilla, elc.

Tenga en cuenta que el electrolito de su bateria contiene acido sulfirico. En caso de una
incorrecta manipulacion, este liquido puede ser peligroso y se aconseja lavar con
abundante agua cualquier parte de su cuerpo gue haya entrado en contacto con este
liguido, y contactar con su médico en caso de afectar a los ojos. La bateria mientras que
se carga produce hidrogeno, gas explosivo. No fume y aleje cualguier llama o chispa en
las proximidades de la bateria en carga. Cargue su bateria en una sala bien ventilada.
Proceda periodicamente al mantenimiento y resuelva los problemas a tiempo. No haga
trabajar al grupo electrogeno cuando se haya detectado algin defecto.

El grupo electrogeno utiliza un sistema de enfriamiento por aire, es necesario limpiar
periddicamente sus componentes tales como rejillas, las rejillas del ventilador y el
venlilador para garantizar el enfriamiento.

Mantenga limpio el filtro de combustible, cambie el aceite de motor periddicamente.
Verifique periodicamente la instalacion, |as conexiones y el estado de ajuste de las piezas
de fijacion, reajuste si es necesario.

Limpie periodicamente los componentes del filtro de aire, renueve el filtro de aire cuando
sea necesario.

Aleje todos los aparalos eléclricos conectados antes de parar el motor del grupo
electrageno.

Antes de transportar el generador, hay que vaciar el deposito de combustible. El
desplazamiento de su grupo electrogeno debe ser efectuado por al menos dos personas,

y eventualmente por una maquina, si es posible, para evitar lesiones personales.

Los mantenimientos y reparaciones del generador deben ser efectuados por un técnico
cualificado de un centro de servicio oficial.

No cubra nunca el generador cuando esté en funcionamiento.

Hay que conectar el generador a fierra.
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Etiguetas de advertencia: explicacion

e JiES€| Unicamente

--gliqueta de adverlencia |

LIRE INTEGRALEMENT LE MANLEL D'UTILISATION

CAUTION

o WUTILGER: QUE UL GATOLE
" WETTERER LEAUTRE A AR TOUES S SR
e

- rﬂl\ﬂ_f ‘DE NCWEUR TOUTREE: ES

= NETTIVERLE FLTRE TOUNES LS 100 HEURES

* VERFIER LE CARLSANT 715 MYSAUTHAE

mwnaimonaseannnse ||| -————-eliqueta de adveriencia 11

LLERFUNTE,

Cranges tiérreni B quand |=meamwm —--——obligacién de mantenimiento filtro de aire

-————de alerta de aceite

CHAUD

———-—-No tocar.
Silenciador caliente

6.A 30 mARCD debe estar dispuesto cerca de cada toma de 230V base, los cables de conexidn
entre los grifos del generadory DDR con una longitud de menos de 1 m.

El nivel de ruido emitido superior a 75 dBA, le aconsejamos utilizar proteccion auditiva.

El aceite del motor manipulacién prolongada puede causar reacciones en la piel! El aceite de
motor usado es un contaminante: se debe poner en unrecipientey llevar la basura "" En caso
de incendio utilizar un extintor de incendios especialmente disefiado para los materiales
inflamables, como gasolina.

El uso del generador debe estar lejos de aperturas como local (puertas, ventanas, ventana del
so6tano, vent.). El monéxido de carbono y didxido de carbono son gases nocivos. Si los dolores
de cabeza o visién borrosa buscan médica
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INFORMACIONES GENERALES DE SEGURIDAD

1. Proteja a los ninos manteniéndolos a una distancia de seguridad en relacidn al grupo
electrogeno.

2. El combustible es facilmente inflamable. No llene demasiado durante el funcionamiento del
grupo electrogeno, Esta prohibido fumar durante el repostaje de combustible y llenarlo a tope
en las proximidades de una fuente de calor. Tenga cuidado con no derramar combustible.

3. Algunas piezas del motor de combustion intera se vuelven extremadamente calientes
durante el funcionamiento del motor y pueden provocar quemaduras graves. Preste atencion a
las advertencias pegadas en el grupo electrogeno.

4, Los gases expulsados por el motor contienen elementos toxicos, es importante que el grupo
electrogeno na trabaje en un local cerrado o mal aireado. Incluse en caso de la instalacién del
grupo electrégeno en un lugar bien ventilado, hay que prever equipos suplementarios contra
incendio o explosién,

Seguridad eléctrica

1. Los equipos eléctricos (incluyendo lineas, enchufes y tomas de corriente) no deben sstar
defectuosas.

2. El grupo electrogeno no debe estar conectado a ofras fuentes de alimentacion eléctrica. En
caso de empleo como alimentacion de emergencia durante el corte de la corriente del sector,
la conexion del grupo electrogeno a la corriente del sector debe ser efectuada por un
electricista profesional cualificado que debe tener en cuenta las diferencias enlre el
funcionamiento de los aparatos alimentados por la red de distribucion eléctrica plblica y el
funcionamiento del grupo electrogeno. De conformidad con la 1SO 8528, estas diferencias
estan indicadas en el manual de instrucciones.

3. El disyuntor montado en el grupo electrogeno tiene como objetivo eliminar el riesgo de
descarga eléctrica. Si hay que sustituilo por un nuevo disyuntor, éste (ltimo tiene que
corresponderse con las especificaciones técnicas del grupo electrogeno.

4, Debido a los grandes esfuerzos mecanicos, hay que utilizar un cable flexible envuelto con
una fuerte proteccién de goma (en conformidad con el IEC 245-4) o un cable similar.

5. En caso de empleo de un prolongador de cable eléctrico, la longitud total de la extension no
debe sobrepasar B0m cuando la seccion de cable es de 1,5mm? la longitud de cable no debe

sobrepasar 100m, cuando la seccion de cable es de 2,5mm?.
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2.2. Preparacion antes del arranque

2.2.1 Seleccion y Repostaje de combustible:

® Utiice diesel Gnicamente, El diesel ulilizado debe estar limpio y filtrade, no debe haber particulas o polvol
en el combustible ni en el deposito de combustible. En caso de incumplimiento, la aguja del inyector o el
propio inyector pueden danarse y necesitar una sustitucion,

Vol G5000DM-A
Valumen —
Capacidad del deposito de 16
combustible (L)
TEEe Modelo
T G5000DT-A
Capacidad del depdsito de 16

Atencion |

® E|derrame de combustible es peligrose.

® No sobrepase nunca el nivel de combustible maximo indicado en el interor del depdsito, al nivel del tapén.
@  Estd prohibide fumar durante el repostaje de combusltible

® Después da la compra de combustible o de aceite, déjelo en el recipiente durante 3 o 4 dias.
® Al cabo de estos 3 o 4 dias, introduzea el tubo de aspiracitn en el recipiente a la mitad de la profundidadl
da éste (ltimo y bombae para realizar el repostaje {Haciendo esto, afiminard del combustible &l agua y las|
materias extrafias, que permaneceran en el fondo del recipiente). |
® Para hacer el drenaje de combustible o de aceite, es necesario un contenedor, y el tratamiento de|
combustible o de aceite usado debe ser sfectuado de conformidad con la reglamentacion local. ‘
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2.2.2 Repostaje de aceite:

Atencion No haga trabajar al motor sin aceite!!!

@ Cologue su generador horizontalmente, v rellene de aceite de motor por el orificio de
repostaje.

® Para controlar el nivel de aceite, inserte la varilla de nivel de aceite en el orificio de

repostaje para obtener la medida. Afiada aceite de motor si es necesario.

- /.

— = ﬁpo — - o ‘
S D200 D3oo D400
Volumen N
Volumen (L) 0.75 1.1 1.65 ‘
§aL
10w 1. -
20w +—11_ =
20
0 i)
o
-3 =H- )
60 B 100 0°F)
Operating temperature
Recommended value

i <=2 Applicable Hmit
Segun la clasificacion AP.l., el aceite de motor diesel utilizado debe ser de calidad de grado
CCoCD. Nosotros recomendamos un aceite de tipo SAE10W/30 o 20W/40.

@ Elrendimiento y la duracion de su molor diesel estan directamente ligadas a la calidad del
aceite utilizado, a la frecuencia del mantenimiento y  los drenajes efectuados. La
utilizacion de un aceite de calidad inferior o el cambio de aceite a intervalos demasiado
largos entrafiaria un posible blogueo del piston, un desgaste rapido del cilindro, de los
rodamientos y de las partes moviles.
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® |3 pericdicidad es de 20 horas de uso tras |a adquisicion de su nuevo equipo, y después
de 100 horas de uso para conservar todas |as prestaciones de su motor.

oxvenhe 2 hus |lmeva) o oo | D oy »

—— ———— \
- . S S - V
Tiene for durgreg de ol

2.2.3 Verificacion del elemento filtrante:

ADVERTENCIA:

® No deje nunca trabajar a su motor sin filtro de aire.

® No lave nunca el filtro de aire, el elemento filtrante es de tipo seco, hay gue sustituirlo si
esta obstruido o deteriorado. si nota un humo inusual en el escape, o que el rendimiento
de su motor no es normal.

® \erifigue el nivel de aceite de su grupo incluse si este Ultimo esta equipado con un
sistema de alarma en caso de nivel de aceite insuficiente.

® Deje frabajar al motor algunos minutos antes de efectuar el drenaje, el aceite caliente
fluira mejor.

@® [l aceite usado debe tirarse en un lugar apropiado y conforme a las normas de reciclaje
en vigor,

Alencién no intente verificar el nivel de aceile ni afiadir aceite en el carter mientras que el
motor esté trabajando.

Varilla de nivel de aceite y tapén

tornillo de drenaje

(1) Desatornille el tornillo mariposa, abra la tapa del filtro de aire, saque el elemento filtrante.

{2) Tras la recolocacion del elemento filtrante, ponga de nuevo en su  lugar la tapa del filtro de
aire, apriete el tornillo mariposa,
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2.2.4. Comprobacién de su grupo electrogeno:

@ Antes de arrancar el grupo electrogeno, asegtirese de que el interruptor de corriente esta
colocado en la posicion "OFF ". Si  esta en Ia posicion "ON ", el arranque del mator
entrafiard una carga subita del generador, lo que es peligroso y perjudicial para la
maquina.

e [lgenerador debe estar conectado a tierra para evitar la descarga electrica.

e Limpie el generador con aire comprimido para quitarle el polvo.

e Controle que las piezas de fijacion estén bien apretadas.

@ Segun el esquema del cableado eléctrico, controle que las lineas de cableado estén
correctamente fijadas y que las juntas de conexién son firmes.

® Utilice un 6hmetro de 500 para medir la resistencia de los dispositivos de aislamiento
eléctricos v la resistencia no debe ser inferior a 2 megachms. Durante la medicion, el
regulador de lension automatica AVR debe ser desconectado, de lo contrario podria
quemarse.

(Para los grupos electrogenos insonorizados, es posible no efectuar esta verificacion.)
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2.2.5 Evacuacion del aire en el tubo de alimentacion de combustible:

® (Cada motor ha sido completamente vaciado de su aceite y de su combustible en Ia
fabrica antes de la enfrega.

® Puede que haya aire presente en el tubo de alimentacion de combustible, para expulsar
este aire, se recomienda desenroscar un poco el tubo de alimentacién, al nivel del

inyector, hasta que el aire salga por completo. Apriete de nuevo el tubo.

2.3. Controles y funcionamiento del motor diesel

2.3.1 Sistema de alerta en caso de nivel de aceite insuficiente y Parada

Motor

Su motor diesel esta dotado de un sistema de alerta en caso de nivel insuficiente de aceite,
cuando la presion de aceite en el motor baja desmesuradamente, este sistema para
automéaticamente el motor, lo que permite evitar cualquier rotura o presion en el motor debido a
la falta de aceite.

Si su motor trabaja con demasiado poco aceite, se calienta. Por el contrario, si hay demasiado
aceite en el carter, el motor se acelera y alcanza una velocidad de rotacion anormal.

Por todo esto, es necesario controlar regularmente el nivel de aceite.

2,3.2 Limpieza y drenaje

Cuando su grupo electrogenc es nuevo, se recomienda encarecidamente efectuar una
limpieza del motor a las 20 primeras horas de funcionamiento. Para esto utilice solo el 75% de
la carga maxima especificada para el generador. Tras las 20 primeras horas  de
funcionamiento, efectie un drenaje del motor, posteriormente efectué drenajes una vez cada

3 meses o al cabo de 100 horas de funcionamiento.
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2.4. Arranque del grupo electrégeno

2.4.1 Arranque manual

Arranque su maquina segun el procedimiento descrito a continuacion:

1. Abra la valvula de alimentacion de combustible
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3. Tire hacia afuera de la empunadura del lanzador hasta sentir una resistencia. Suelte la
empufiadura del lanzador que vuelve a su posicion original, después tire rapidamente sin
que la cuerda salga por entero. Repita una vez mas la misma operacion. Coja el lanzador
con las dos manos y lire fuerte para arrancar el motor, después suelte lentamente la
cuerda del lanzador que se enrosca.

DIESEL GEMERA T

Atencion: Después de arrancar el motor, no deje el mango suelto de su mano para evitar
gue choque contra el motor diesel.

4. Elarranque en frio es normalmente mas dificil. Para facilitar el arranque de su motor, afloje
el tapdn naranja, meta unos 2 ml de aceite, apriete nuevamente el tapon, a continuacion
proceda al aranque del motor,

2.4.2 Arranque eléctrico:

Arrangue su maguina segun el procedimiento descrito a continuacion;

1. Inserte la llave de contacio en el tambor y girela a la posicion OFF
2. Coloque el regulador de velocidad en ON
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3. Cologue la llave de contacto en START (para las versiones insonorizadas, colocar  la llave
en Q, de 1 a 2 segundos, y después sobre START para efectuar el arrangue).

4, Una vez que el moter arranque, suelte la llave dejandola regresar automaticamente a la

posicion ON.

5. Si su motor no arranca después de10 segundos, déjelo descansar durante 15 segundos, y
después haga un nuevo intento de arrangue.

6. Mientras gue su motor esté en funcionamiento, deje siempre |a llave de contacto en |a
posicion ON.

Afencion si el arranque del motor tarda demasiado tiempo, la
tension de la bateria se reducira, hay que dejar reposar el motor y
Iz bateria al menos 15 segundos.

Mientras gue el motor diesel esta en marcha,  deje la llave de
contacto en la posicion "ON".

2.4.2.1 Bateria

Controle el nivel del electrolito de la bateria cada mes. Si el nivel disminuye, complete con
agua destilada, hasta que el nivel vuelva a la zona entre el nivel MINI y MAXI.

Atencion:

® Sila cantidad de electrolito de la bateria es poca, el motor diesel no arranca. Puesto que
la potencia eléctrica es insuficientes en ese momento,  es necesario mantener el liguido
en la zona entre el limite superior y &l limite inferior.

@ Sila cantidad de electrolito de |a bateria es demasiada, un eventual deshordamiento del
liquido podria carroer los componentes adyacentes.
® Hay que recargar la bateria una vez por mes.
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2.5. Como hacer que su grupo electrogeno funcione correctamente

2.5.1 Funcionamiento de su motor DIESEL

Deje trabajar su motor en vacio durante 2 minutos para dejar que se caliente.

Controle sistematicamente el nivel de aceite en el carter del motor y afiada si es necesario.
No toque nunca los tornillos de bloqueo y de regulacion de velocidad del motor. Estas
regulaciones son realizadas en la fabrica y su modificacion podria entrafiar disfunciones y
hasta dafios para su motor.

2.5.2 Controles durante el funcionamiento de su motor:

1. Controle que no haya ruido excesivo o vibraciones anormales.

2. Controle si el motor trabaja correctamente y que el funcionamiento de su grupo es normal.

3. Controle que el silenciador del escape no expulse humo ni demasiado negro, ni demasiado
blance. En cualguier de los dos casos, es preferible parar su maquina y buscar la causa.
En caso de averia seria, contacte con su vendedor.

2.6. Aplicaciones de su grupo electrégeno

2.6.1 Aplicacion AC

Cargue el generador de conformidad con los parametros especificados. El esquema eléctrico
se describe a continuacion:

Efectué las conexiones sequn la potencia de cada modelo de grupo electrégeno:

1. Para los modelos de lipo abierto, controle si la palanca de regulacion de la velocidad
de rotacion estd colocada correctamente, como estd regulada de fabrica. Si la
velocidad de rotacion es superior o inferior a la de origen, el sistema de regulacion de
tension AVR  comienza a producir una excitacion forzada, pero si el generador
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funciona con una velocidad inapropiada, el dispositivo AVR puede ser dafiado por la
fuerza de frabajo.

2. Para conocer la velocidad adaptada & su grupo electrdgeno, consulte las
especificaciones técnicas.

3. Tras el accionamiento del disyuntor, el voltimetro del panel frontal del generador
debe indicar 230V+-5% (50Hz) para las versiones monofasicas y 400Y+-5%(50Hz)
para las versiones trifasicas y es entonces cuando puede conectar sus vos aparatos,

1. Si nota una tensién més elevada que la indicada, bajar el disyuntor para evitar
cualguier dafio al generador y consulte con el vendedor,

Atencion

Tipo

No conecte nunca varios aparatos eléctricos al mismo tiempo & su generador. Conéctelos uno |
después de ofro.

No encienda simultaneamente dos aparatos eléclricos conectados. No utilice un proyeclor al|
mismao tiempo que utilice otras maguinas.

Cuando el generador es capaz de suministrar una corriente de tension variable, hay que poner el
interruptor de corriente en la posicion OFF antes de cargar la tension, si no el grupo electrégeno |
y los aparatos eléctricos corren el riesgo de quemarse y dafiarse.

Lampara incandescente, aparatos —
< ey L IMaquina dotada de un moter colector
e doméslicos eléctricos

B . Proyector de luz Taladro, amoladora, etc.

Fase Unica G5000DM-A

| Trifasica |G5000DT-A

No sobrepasar 3800/4200W No sobrepasar 3800/4200W

2. Cuando conecte sus aparatos al generador, tenga en cuenta siempre gue tiene gue
conectar primero el aparato que necesite la potencia mayor, déjelo funcionar durante
un rato antes de conectar otros aparatos gue consuman una energia mas baja y asi
seguidamente.

3. Si el disyuntor se activa, hay que reducir el nimero de herramientas eléctricas
conectadas o verificar el consumo eléctrico fotal de las maguinas conectadas. Ponga
el marcha el disyuntor para comprobar, si el consumo total de los aparatos conectados
no sobrepasa la capacidad de alimentacidn del generador, si el disyuntor se dispara
de todas formas, habra que consultar con el vendedor.

4. Para los grupos electrogenos trifasicos, debera estarse atento a |a tensidn trifasica
durante el funcionamiento del generador. La carga para cada una de las tres fases
debe estar equilibrada. La diferencia no debe sobrepasar el 20%.
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2.6.2 Aplicaciones DC 12V

1. Utilice la salida 12V solo como cargader de bateria.

2. Utilizando la toma 12V, el disyuntor debe estar posicionado en OFF,

3. Conecte el enchufe + y - a la bateria que hay que recargar, en su grupo electrogeno. Tenga
cuidado de no invertir los polos de la bateria, pues la inversion podria dafar el generador asi
como la bateria.

4. No deje que los polos + y — entren en contacto mientras que el grupo trabaje, esto dafiaria
su generadar.

5. Cargando una bateria de gran capacidad, no sobrepase la intensidad aconsejada de 8 A, si
na el fusible saltara.

6. La carga de una bateria expulsa gases inflamables. Mantenga alejada la bateria de las
llamas, chispas y cigarrillos. Para evitar cualquier chispa, conecte primero |2 bateria,
seguidamente conecte los cables 2 los terminzles de salida DC 12V sobre el panel frontal del
grupo electrogeno.

7. Recargue la bateria siempre en un lugar ventilado. Si la temperatura del liquido de la bateria
sobrepasa 45°C, pare la recarga.

B. En caso de una no utilizacion prolongada de su grupo, desconecte los terminales de su
bateria para evitar una eventual fuga del electrolito v la corrosion de piezas de conexion de su
grupo.

8. Los grupos electrogencs trifasicos no estan equipados con salidas DC 12V, pero cada
grupos dispone de un sistema de recarga permanente tan pronto como éste Gltimo se pone en
marcha y funciona.

Atencién

Mientras que los dos polos DC del generador estén conectados a la bateria, no trate de
afadir un aparato de iluminacion o una herramienta eléctrica portatil, pues la utilizacion
simultanea de las corrientes DC y AC no esta permitida.

2.7. Parada de su grupo electrégeno

Para parar el grupo electrogeno, siga las siguientes etapas:
1. Apague y desenchufe todos |os aparatos conectados a su grupo electrogeno.
2. Cologue el interruptor de corriente en la posicion OFF.
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3. Cologue |la manivela de regulacion de velocidad en STOP y deje  al motor girar al ralenti
durante unos 3 minutos. La parada inmediata del motor podria crear un

sobrecalentamiento de éste dltimo, sobre todo tras un trabajo de larga duracion y causar

anos al motor.

Tas la parada del motor, hay que hacer |o siguiente:

1. Desplazar la empufiadura de parada hacia la derecha.

2. Enelcaso de arranque eléctrico, coloque la llave de contacto en OFF,

3. Cierre la valvula de alimentacion de combustible.

4. Tire lentamente de la empufiadura del lanzador hasta que sienta una resistencia, lo que
indica que las valvulas de admision y de escape se encuentran en posicion cerrada. Esta
operacion fiene como objetivo preservar su motor de la humedad y por lo fanto de la

oxidacion durante un almacenamiento mas ¢ menos prolongado.
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® Mientras que el regulador de velocidad esta colocado en la posicion "STOP" y el motor
diesel esta todavia en marcha, es posible parar el motor diesel cerrando la valvula de
combustible o aflojando la tuerca del tubo de aceite de alta presion. Evite parar el motor
utilizando la palanca de reduccion de presion.

® No se puede parar el grupo electrogeno que tiene carga. Hay que desconectar los

aparatos conectados antes de parar el grupo electrégenc.

Capitulo lll. Mantenimiento de su grupo electrégeno

Atencion:
Los trabajos de mantenimiento y los mantenimientos importantes deben ser efectuados por

téenicos cualificados.

3.1 Mantenimiento periddico

Para conservar su grupo electrdgeno en buen estado de funcionamiento, es indispensable
efectuarle controles de componentes y el mantenimiento,

Para efectuar cualquier operacion de mantenimiento en su grupo electrogeno, es obligatorio
parar el generadar y el motor.

Si debe ponerlo de nueve en funcionamiento, efectué este operacién en un lugar ventilado,
pues trabajando, le motor expulsa gas que contiene mondxido de carbono gue es toxico.

Tras cada utilizacion, tiene que limpiar su grupo electrégeno con la ayuda de un pafio seco

para evitar cualquier corrosion.

Para conocer los detalles de las operaciones de mantenimiento que hay que efectuar, es

necesario aplicar el siguiente plan.
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Plan de mantenimiento 3.1.1 Drenaje de aceite motor (Cada 100h)

T Cada B
g ; Cadamesocada | Cadad meseso 100 Cada afo o 1000 ] ¢ i : : < 5 %
~—___Frecuencia | Diara St 3 meses o : ® Afioje el tapon de repostaje, a continuacion el tomillo de drenaje, vacie el motor de aceite,
e Hah, Apriete de nuevo el tornillo de drenaje, a continuacion reposte el carter con un aceite de la
Nivel de combustible % calidad requerida.
Drenaje de combustible "
Nivel de acete ¥
Control de fugas A
| ﬁupratar da
Ala primera e
| ded ajuste de pi jaci X * I
Control def ajuste de piezas da fijacion Lzt todas las
IWerCas |
tomillos
Tapan de repostaje de aceite
Crenaje de! aceite del motor TLapnmeravez | "las veces siguientes
Limpieza del filtro de acaite *Sustituir
Sushituzisn del filtra de aire Caon més fracuencia hajo conditiones polvorientas * Susituir Tomillo de drenaje
Control dal fitrs da combustinle = Sustiir
Sontrol de la bomba de inyeccién g 3.1.2 Limpieza del filtro de aceite
Control de fa boquilla o]
' O Sustituir La verificacion y la limpieza del filtro de aceite se efectlian una vez cada & meses o cada 500
Comprobacion de la manguera de £ Z : Gy -
ot _ horas, sustituya el filtro de aceite si es necesario.
necasaria
Control ded jusgo de valvulas La primara vz
Piazas de racambio a
Verificacion de la hateria Cada mas o}
Verficacion de las bujias de carbono y o
del poria bujlas,

Nota:

El signo *** en la tabla indica los puntos que hay que controlar y &l plazo de control,  miantras

que &l signo * 0" indica que el mantenimiento necesita herramientas especiales y habilidades
particulares y gue se deberia confiar este tipo  de mantenimiento a técnicos cualificados.

Filtro de aceite

Esquemas eléctricos: véase el anexo 1y 2

3.1.3 Sustitucion del filtro de aire

® Afloje el tornillo mariposa, retire la carcasa y sustituya el filtro de aire.

® Frecuencia: una vez cada 6 mese o cada 500 horas de utilizacion.
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Atencion:
® No haga trabajar jamas a su motor desprovisto del filtro de aire.

3.1.4 Limpieza y sustitucion del filiro de combustible

El filtro de combustible debe ser igualmente limpiado o sustituido si es necesario.

Frecuencia: Limpiar cada 6 meses o 500 horas de funcionamiento.

Sustituir cada afio o cada 1000 Horas

Proceda de la siguiente manera:

1. Drene el depésito de combustible.

2. Desatornille los pequefios tornillos de la valvula de entrada de diesel y saque el filtro del

deposito y limpielo con diesel, a continuacion coloque de nuevo el filtro.

3.1.5 Ajuste del tornillo de la culata

Apriete los tomillos de la culata con la ayuda de una herramienta especifica. (Operacién
reservada a un especialista).
3.1.6 Control de la boquilla de inyeccién, de la bomba de inyeccion etc.

® Conirole el juego de valvulas de admision y de escape,

® Haga gue sustituyan los segmenios.
Todas estas operaciones necesitan herramientas muy especificas y solo pueden ser
realizadas por especialistas.
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3.1.7 Control y mantenimiento de la bateria

® Este motor diesel estd equipado con una bateria 12V y el nivel de electrolito de la bateria
bajara con el tiempo y con los repetidos arranques, y la bateria se degradara
gradualmente, Por ello es importante controlar si hay alguna fuga en la bateria, si es asi,
sustituya la bateria. Si falta electrelito, hay que afiadir agua destilada hasta  que el nivel

remonte hasta la marca superior, Este control debe efectuarse cada mes.

3.1.8 Controlar frecuentemente el contacto entre las bujias y las ruedecillas
de deslizamiento del alternador, controlar si estan en buen estado. Si se

producen chispas, hay que regularlos correctamente.

3.2. Mantenimiento para un almacenamiento prolongado

Cuando su grupo elecirogeno debe ser almacenado por un large periodo, las indicaciones

siguientes deben respetarse para conservarlo en buenas condiciones.

1. Haga trabajar a su motor durante 3 minutos, después parelo.

2. Vacie el motor de aceite y pongale de nuevo aceite fresco,

3. Arranque de nuevo su motor, déjelo trabajar unos minutos, seguidamente parelo.

4, Tire de la cuerda del lanzador hasta sentir una resistencia después suelte el lanzador (Las
valvulas estan ahora en posicion cerrada).

5. Limpie el grupo electrogeno con la ayuda de un pafio suave y seco antes de almacenarlo en

un lugar seco y aireado.

6.El combustible utilizado por la maquina es explosiva.Al parar la maquina, debe lidiar con
el combustible apropiadamente y cumplir con los requisitos medioambientales locales.
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Capitulo IV. Controles, reparaciones y solucién de problemas

4.1. Controles, reparaciones y solucion de problemas

Causa Solucion
No hay suficiente diesel en el deposito Afadir combustible
El interruptor no esta en la posicicn ON Colocarlo en la posicion ON

La boguilla no inyecta demasiado | Revisela vy sustitiyala si es l

combustible necesario |
I El |-'e-gij.ladnr de velocidad no esta en la| Colocar la palanca en la posicién”
. posicion RUN RUN |
El nivel de aceile debe siluarse |
entre HyL |
Arrancar  segin el mélodo
descnto en este manual

El motor no arranca
Verificar el nivel de aceite

El lanzador es dificil de llevar

Recargar o sustitur por una

La baterla s& ha agotado
3 bateria nueva

El interruptor de comiente en posicion OFF | Pdngalo en posicion ON

Las bujias estén desgastadas Sustitliyalas
El generador no Mal contacto en una foma il i L
produce electricidad | : ; defectuosa }
La velocidad de rotacién del grupo no es | Regular la velocidad de rotacian
| buena segun las especificaciones

| Elsistema  AVR esta deteriorado Cambie el AVR deteriorado

Tras estos confroles, si su grupo electrogeno no funciona, llévelo a su revendedor o a un
reparador oficial.

Atencion

Para llevarlo al revendedor, el aparato debe estar vacio de combustible y de aceite.

4.2. Informaciones proporcionadas para el mantenimiento o la reparacion

Si tiene preguntas que hacer sobre su grupo elecirégeno, puede contactar con nuestro

revendedor, debe proporcionarle las informaciones siguientes:

5. La referencia del producto de su grupe electrogeno diesel, el numero y el modelo de motor
diesel y el nimero y el modelo de generador de electricidad.

6. La descripcicn del problema encontrado.

7. La descripcion de las condiciones de trabajo del grupe electrogeno.
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5. Declaracion de conformidad

GENYK

ENERGY

Declaracion CE de conformidad

GENYX ENERGY

32 rue aristide Berges -Z1 31270 Cugnaux - France
Tel :+33(0)5.34.502.502  Fax :+33(0)5.34.502.503

Declara que la maquina designada a continuacion:
Grupo electrogeno diesel G5000M-A; G5000DT-A

20150711496-20150711527
20150711528-20150711559
Es conforme a las disposiciones de la directiva « maguina » 2006/42/CE y a los reglamentos

nacionales que la trasponen;

Es igualmente conforme a las disposiciones de las directivas europeas siguientes:

A la Directiva Baja Tensidn 2006/95/CE
Ala Directiva CEM  2004/108/CE
Ala directiva de emision de ruido 2000/14/CE & 2005/88/EC

Es igualmente conforme a las normas europeas, a las normas nacionales y a las disposiciones
EN12601 ;2010
EN 61000-6-1:2007

EN 55012:2007/+A1: 2009

Prueba de ruido:

TUV Rheinland (Guangdong) Ltd.
No. 199 Kezhu Road, Guangzhou Science City, Guangzhou 510663,

| PR China

Le:2/0~/0\7/2015
|; |1 {
il

|
L vy

Philippe MARIE | PDG
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DIESEL GENERATOR

ORIGINAL INSTRUCTION MANUAL
G5000DM-A, G5000DT-A

GENYK

ENERGY

VN

@ssnwcs

| SWAP-EUROPE.COM |

@ Warning: read this manual carefully before running this machine and save this manual

in order to use later.

GENYX ENERGY
32 rue aristide Bergés -Z1 31270 Cugnaux - France
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PREFACE

Thank you very much for that you have purchased the products.
Diesel generator set owns the following characteristics:

Its power uses the extremely light type, air-cocled, four-stoke and directly injection diesel
engine. The set owns two farms of the recoil hand drawing start and of the electric start, the big
fuel tank, the automatic voltage stabilization capacitor or AVR device, NFB circuit protector; AC
and DC double output device, low oil pressure alarm and automatic stop devices. All these
make that it is easier for you to use the set and that you feel relieved.

The generators set is widely used for UPS emergency power supply in the banks, security
companies and design sections, is widely used for the field, outdoor operations, engineering
construction, the portable power supply for the field army. It is also the essential power supply
for emergency, spare uses in the commercial guesthouse, naval shops, animal, husbandry and
fish industries, forestry and garden, guesthouse and shops, commercial decoration, small type
processing workshops.

This operation manual will tell you how to correctly operate and maintain your welder and
generator set. Before using the set, please read the operation manual thoroughly to guarantee
the correct operation. Following the operation requirements in the operation manual will make
that your set is in the best operation state so as to extend the life of the set. If you have any
suggestion or problem related to the operation manual, please contact the company or the
agency.

With the increasing improvement and enhance of the products made by the company, there
may be some differences between the contents described in the operation manual and
practical products, it is our desire that the users will pay attention to the differences.

The generator sets have passed CE, in accordance to ISO8528, and fire protection, 1506826
Standard.
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DC/DCE/DSE SERIES External Appearance Diagram

. Series External Appearance Diagram

2. DC/DCE/DCES Sernies External Appearance Dhagram

3. DSE/DSE3 Series External Appearance Diagram
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llem

Generator set

Engine

Chapter 1 Main Technical Specifications and Data

1.1. Main Technical Specifications and Data

1.2, Basic Parameters

1.2.1. Under the following conditions, the set should output the rated power:

Altitude height(m) Ens i Relative humidity
il i
0 temperature('C)

0 +20 0%

1.2.2. Under the following conditions, the set should output the stipulated power and

work reliably.

Caooling system

T et G5000DM-A G5000DT-A
Rated FrequencyiHz) 50Hz 50Hz
Rated Powar(KiV) (COP)4.5kW; max 5.0kW |  (COP)5.6kW; max 6.2kW
Rated Voltage(V) 238V~ 230/400V~
Rated Currenli4) 19.6A 8.1A
 Rated Revolution{r/min) 3000/min | 3000/min
Type and phase Single phase Three Phase
Pawer factor 1.0 0.8
_Ex_g!iaﬁun rnocfe Selﬁ_&xci@a_tian
DC output 12 hour continuous running
| e s L
___Struclure mode _C_é_n‘t
Connection mode Transmission ngid conneciion
Total mass(Kg) 150kg 155kg
Overall dimensions{L"W*H) 960*530840
Power type 186FA
Type Four-stroke, dingle cylinder, air-cooled, direct injsction type diesel engine
Cantinuous power ©Kw ) 5.7 6.3
Max: Fowerltoi) i . 2
Cylinder diamater x stroke 8672
Dssplaoe-menl(_e_] 0.418

Forced air-cooled system

) X Environment . i
Altitude height(m) temperature(C) Relative humidity
<1000 5-40 0%

1.3. Sound Level
T Mo G5000DM-A; G5000DT-A
Deseription N

Lubrication system
Lubrieation oil quantity(L)

Start system
Fuel
Fuel tank volume{L)

Low oil pressure, stop protection
system

Pressure splash, duplex type lubrication
1.65

Recoil start

Diesel

16

Mone or with
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LpA=72.45dB(A) LpA=72.28dB(A)

Sound pressure level dB(A) K=1.55dB(A) K=1.55dB(A)

Sound pressure level dB(A) LwA=92.45 dB(A) LwA=92.28dB(A)
K=1.55dB(A) K=1.55dB(A}

The guaranteed value: LWA=95dB(A)
The figures guoted are emission levels and are not necessarily sate working levels. Whilst
there is a correlation between the emission and exposure levels, this cannot be used reliably to
determination whether or not future precautions are required, factors that influence the actual
level of exposure of work force include the characteristics of the work room, the other sources
of noise, efc le the number of machines and other adjacent processes, and the length of time
for which an operator is exposed to the noise. Also the permissible exposure level can vary
from country. This information, however, will enable the user of the machine to make a better

evaluation of the hazard and risk.

66



Chapter 2 Use for the Generator Set

2.1.Use Essentials and Cautions

In order to ensure that you safely operate the generator set, be sure that you read and
understand the operation manual. Especially the attention should be paid to the use main
points listed below. Otherwise the personal accidents and the equipment damages may be

caused.

2.1.1 Fire prevention.

The combustion oil used in the diesel engine is light diesel oil. The gascline, kerosene and
other oils should not be used.

Use a clean cloth to wipe off the overflowed oil. The gasoline, kerosene, match and other
inflammable and explosive matters should not be put near the set because the temperature for
the place around the exhaust noise. Suppressor is very high while the diesel engine is running.
Operating the general set while smoking or near an open flame is forbidden.

For the purpose to prevent the fire and to supply the sufficient ventilation condition, during the
operation, at least 1.5m distant between the set and the building and other equipment should
be kept.

Operating the welder and generator set should be carried out on a smooth floor. If the set is

oblique, the oil will overflow.

2.1.2 Prevent the suction of the exhausted gas.

The exhausted gas includes the poison carbon monoxide. At the places with poor ventilation,
the welder and generator set should not be used. If it is necessary to operatar the set indoors,
the suitable ventilation condition should be supplied to prevent the personnel and livestock from

the affection. Waste gas must be exhausted to outdoor.

2.1.3 Prevent the burn.

When the diesel engine is running and is hot, it is not allowed to touch the noise suppressor
and its housing.
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2.1.4 Electric shock and short-circuit.

In order to avoid the electric shock or short-circuit, when the generator set is wet or when your
hand is wet, contacting the welder and generator set is not allowed. This welder and generator
set is not waterproof so that it should not be used at the places in rain, snow and water mist.

In order to prevent the electric shock, the generator set should be grounded. Connect the
grounding terminal of the generator with the external grounding device by using a conductor.
Before the start, doesn’t t connect the other equipment with the generator set.

2.1.5 Other safety main points.

In order to know how to quickly brake the set, the operators should be familiar with operation all
the switches. Anyone without passing through the correct guidance should wear the safety
shoes and the suitable clothes. The children and livestock should be kept far from the welder
and generator set.

2.1.6 Charge the battery.

The electrolyte of the battery contains sculpture acid. In order to protect your eyes, skin and
clothes, if you touch it, it is necessary to use water for wash. If your eyes touch it, you should
go to a clinic for wash.

The hydrogen produced from the battery is the explosive gas. Don't smoke particularly at the
charge time. Any spark should not be splashed to the places near the battery.

Charge the battery at the places with good ventilation.

2.1.7 The general set have big noise, to prevent your health, please wear a ear cover

while operating.

2.1.8 Any movement of the general set should be effecied by more than 2persons,

transportation vehicle should be used when long distance movement required.
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Explantion of warning label

------- fuel label
BIESEL FUEL e nencaEs | | oonaarea e

FLAMMABLE m;mlh =:;‘4ll WMATER 08
BE SURE TD STOP THE ENGENE WHEN £
ety - emme
DO ROT OPERATE THE ENGINE INDOODRS.
DR N POORLY VENTILATED PLACES. ‘ "
T OO ROV THO M 0 IO D DMLY J

READ OPERATION MANUAL FOR COMPLETE INSTRUCTIONS:

CAUTION

* USE DIESEL FUEL
+ CLEAN FILTER EVERY S00nrs

* BAE IOW30 GRADE CC.

+ CHANGE LUBE OIL EVERY
1006w

+« CLEAN FILTER EVERY 1000ws

+ CHECK LUBE OiL LEVEL

« CLOSE FUEL COCK

« AFTER STOPPING ENGINE. wal‘l'iing |abE| '”'

CAUTION

Do not wash the air cleaner slement with detergent.
Replacement cycle Is avery 500 hours

warning label [

Replace when output d orbad t color is,

LOW OIL WARNING!

HOT.
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requirement label

warning labs! I11

GENERAL SAFETY

1. Protect children by keeping them at a safe distance in relation to generator.

2. Fuel is highly flammable. Do not overfill during operation of the generator, Smoking is
prahibited during refueling stop and fills it near a heat source. Be careful not to spill fuel

3. Parts of the internal combustion engine becomes extremely hot during engine operation and
can cause severe burns. Heed the warnings affixed to the generator

4, The exhaust gases from the engine contain toxic elements, it is important that the generator
does not work in an enclosed or poorly ventilated. Even if the installation of the generator in a

well ventilated, must provide additional equipment against fire or explosion.

Electrical Safety

1. The electrical equipment (including lines, plugs and sockets) should not be defective.

2. The generator should not be connecled to other power supplies. In case of use as
emergency power during the cutting of the current sector, the connection of the generator to
power sector should be conducted by a qualified electrician should take into account the
differences between the operation of equipment powered by the public electricity distribution
network and operation of the generator. In accordance with 1ISO 8528, these differences are
indicated in the instruction manual.

3. The circuit breaker mounted on the generator aims to eliminate the risk of electric shock. If
you must replace it with a new circuit breaker, the latter must correspond to the technical
specifications of the generator.

4, Due to the large mechanical stress, use a flexible cable wrapped with a strong rubber
protection (in accordance with IEC 245-4) or a similar cable.

5. When using an electrical extension cable, the total length of the extension should not exceed
60m when the section of cable is 1.5 mmZ;cable length should not exceed 100m, when the
section of cable is 2.5 mm2

A 30 mARCD must be arranged close to each base 230V socket, the connection cables between
the taps of the generator and DDR with a length less than 1 m.

The emitted sound level exceeding 75 dBA, we advise you to use hearing protection.

The prolonged handling engine oil can cause skin reactions! The used motor oil is a pollutant:
itmust be putin a container and bring in waste "" In case of fire use a fire extinguisher specially
designed for flammable materials such as gasoline.

The use of the generator must be away from home openings (doors, windows, basement window,
vent.). The carbon monoxide and carbon dioxide are harmful gases. If headaches or blurred
vision seek medical
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2.2 Preparation before the start

2.21 Select and treat with the combustion ol

Combustion il tank | Air filter core

Only use the light diese! oil. The combustion oil should filterad | | Don't wasti the air filler core because the component is the
cleanly. The attention should be paid to that don't let any dust | | dry type. When the diesel engine output is not good or the
and water fo be mixed into the combustion oil and the oil tank. | | color of the exhausted wasle gas is abnomal, change the
Otherwise the high-pressure pump and ol nozzle may be | | filter core immediately. Never start the diesel engine without

2.2.2 Filling the Machinery oil

Lubrication oil Filling Inlet

Put the generator sat in a level state: Fill the oil

intorthe oil-filling inlet. At the time of checking. Ll

the oil level, it is necessary only to lightly insert ——

the oil ruler, please pay attention to that you o +—

should not rotate the oil ruler. 20
= 2
0

~__ Type | D200 |D300 | D400
Volume

VolumelL) Tos |11 165

APl Diesel engine maintenance classification,
The lubrication oil should be CC or CD grade

blocked up. | using the filter core.
™~
T Tipe
i G5000DM-A |  G5000DT-A
Yolume i

The fual ail tank has | 16 16

the effactive

veluma(L) Smnd dlﬂgt lever

English gallon

[3 e

Aftention:  overflowing Rad cock Attention:
The oil is very dangerous. At the places of filling the ol into the diesal engine or of skmng
Filling the oll into the oll the diesel of, don't smoke. Don't let any spark go Into this |
tank should rot exceed the area. Al the time of filing the ol the oil should not be|
top of the red cock inside the filler. overflowed. After the ol filling, be sure fastening the cover nut

o the ail inet.

28

a. After purchasing the fusl, put the fusl in the barrel for 3 1o 4 days.

b. After 3 to 4 days, put the suction pipa into the barrel at the place with a half with a half depth of the barrel (water and Ioralgn

mattar will be sunk onto the lower position in the barral,)

¢ When replacing the fuel or oil, a container Is required and the afterwards treatment should be according to the Iocali
ragulation. |
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The factor of the affection, to the performance and reliability of the diesel engine, caused by
your lubrication oil, bigger than other factors, if you use any poor guality machinery oil or if you
do not change the oil for your diesel engine according to the stipulation. It is easy to block up
the piton. It is also to quicken the wearing of the cylinder, bearings, and other moving
components so that the life of your diesel engine is reduced.

Al o we) o 1Y hma # | a2 | Dhean

Although there are the low oil pressure alarm system the stop device. At the time of starling the
sel, it is necessary to check the oil quantity. If the oil quantity is not sufficient, please add some
ail. Discharging the machinery oil should be carried cut while the diesel engine is hot. After the
cooling, itis very important to discharge the oil cleanly.

The waste oil should be processed according local regulation do not pollute the environment.

| WARNING: don't fill the machinery oil into |
the diesel engine when the diesel engine is
| running.

72




2.2.3 Check the air filer

{1) Unfasten the butterfly nut, open the filter cover, and take out the filter core. Never wash the

= filler core by using any detergents. When the output is reduced
or the color of exhausted gas is not good, change the filter core.
Never start the generator set without the air filter core. Otherwise
the diesel engine will soon be worn out.

(2) After mounting the filter core, cover the air filter housing and fasten the butterfly nut.

)

2.2.4 Inspection for the generator set

Before starting the set, be sure that the air switch should be
-?l_l turned to "OFF" state. If the switch is not turned to "OFF” state,
when starting the diesel engine, suddenly loading is very
dangerous.

The generatar should be grounded to prevent the electric shock.

Blow the dust out of the generator control box inside and surface
by using dry compressed air(air pressure should be less than
1.96X105Pa) or manual. If the altemator check the clean
condition on the slide rings, check the carbon brush pressure,
check whether the position on the slide rings are correctly fitted,
Check whether the fixing is reliable and whether the contact is
good.

Accerding to the electric wiring diagram, check whether the wiring lines are correct and whether
the connection joints are firm.

Use a 500V mega meter to measure the insulation resistance of the electric device section and
the resistance should be not less than 2 megohms. Otherwise it is necessary lo carry oul a dry
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treatment. While measuring, AVR should be disconnected. Otherwise AVR may be burned out.
(For the noise quieting type set, itis possible not o carry out this check.}

2.2.5 Before delivering the diesel engine from the factory, the fuel oil and the machinery

oil had been discharged.

Before filling the fuel oil and starting the diesel engine, it is necessary to check whether there is
any air mixed into the oil circuit. If there is any, the air should be discharged. The concrete
method is to unfasten the connecling nut between the ail injection pump and the oil
transmission pipe so as to discharge the air in the fuel oil until there is no air bubble to be
appeared.

Then fasten the connecting nut again.

2.3 Inspection and operation of the diesel engine

2.3.1. Low oil pressure alarm system/braking device

Diesel engine possesses the low oil pressure alarm system/braking device when oil pressure
goes down, the device will automnatically, brake the diesel engine fo avoid the blocking-up of the
diesel engine because the oil pressure is too low and the lubrication is insufficient.

If the diesel engine is running under the condition that the lubrication oil is sufficient, the oil
temperature will go up too high. On the other hand, it is also dangerous if there is too much ail.
Because the machinery oil may be burned, this will make that the revolution speed of the
engine increases suddenly and results in “abnormal fast running’. For this purpose, it is
necessary to check the machinery oil and the oil level should reach the stipulated height.

2.3.2. Trial run operation

When your diesel engine is a new sel, a large loading will reduce the engine’s life. Within the
first 20 hours, it is necessary to carry out the trial run.

(1) Avoid the overload.
During the trial run stage, it is necessary to avoid the large load. It uses only 75%of the
rated load.

(2) Charge the machinery ol of the engine according to the stipulation.
At the beginning of the use, change the oil once each 20-hours or once a month. After this,
change the oil once each 3 months or ance for each 100 hours.
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2.4 Starting the Generator Set

2.4.1. Recoil start (manual start)

Start the engine according to the following procedures:
(1) Switch on the fuel oil switch (in “ON" pasition).

[2) Settne speed handle of the engine at” run" position

(3) Draw out the buffer start handle.

(3.1) draw out the handle till you feel your hand has the resistance fore. Then relieve it and let it
restore to the initial position,

(3.2) press down the pressure reduction handle (when the buffer starter is drawn, it will
automatically be restored.)

(3.3) quickly draw out the buffer start handle by two hands,

While operating ¢ or after the start ) , don't let the handle fly out of your hand to avoid that it
smashes onto the diesel engine. Slowly and lightly let the handle retum its position to avoid
damaging the starter.

DVESEL GEwEmATY-

" Caufion:  when the diesel engine is running, never draw
out the start handle otherwise it will damage the diesel
engine.

(3.4) in the cold days, when it is difficult to start the diesel engine, unscrew the plastic cock on
the rocker arm of the diesel engine and fill in 2ml machinery oil,
Unscrew the plastic cock before the start, The plastic cock should be unscrewed expect filling
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in the ail. Otherwise the rain, water, dust and other dirt may enter into the diesel engine to
cause the fast wearing of the inside components. This will result in serious problem.

2.4.2 Electric start

2.4.2.1 Start

{1) Insert the electric swilch key and make it in “OFF" position.

{2) Set the speed handle of the diesel engine in “run” position.

{3) turn the start switch to “start” position clockwise (for the noise quigting set, firstly turn the
switch to "run"(*ON") position for 1 to 2 seconds clockwise, at this time the switch magnet sucks
up, then turn the switch to the starts, your hand should relieve the switch handle. Let the swilch
restore to "ON" position automatically.

(5)if the diesel engine doesn’t start afler 10 seconds, please wait for anther 115 seconds and
make the start again.

If the start motor rotate for along time and the voltage of the battery will go down to cause the
start motor running hysteresis.

When the diesel engine is in operation, always leave the start key in “ON" position.

battery will go down to cause the start motor running hysteresis,
When the diesel engine is in operation, always leave the start key in "ON"

Caution: if the start molor rotates for & long time and the voltage of the
position.

76



2.4.2.2 Battery

Check the electrolyte level height of the battery once a month. When the liquid level goes down
to a lower mark, add some distilled water to make that the liquid level goes up o a higher mark.
If the electrolyte in the battery is too less, the diesel engine will not start. Because the electric
power is insufficient at this time, it is necessary to keep the liquid is a place between the higher
limit and the lower limit.

If the electrolyte in the battery is too much, the liquid may overflow and this may corrode its
surrounding components.

Attention should be paid to avoiding that the electrolyte is too much or is too less.

Charge the battery once a manth.

Attention: for the noise quieting set, at the start time, firstly turn the switch key to “run” ("ON")
position, at this time the switch magnet sucks up, then turn the switch to the start position,
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2.5 Operation Procedure for Starting Generator Set

The operation procedure is suilable only for L series recail hand drawing start mode

2.6 How to correctly operate generator set

2.6.1 Operating the diesel engine

(1) Preheat the diesel engine for three minutes under the condition without any load.

{2) For the diesel engine having the low oil pressure alarm system, it is necessary lo check
whether the il pressure signal indicator lights up.

For the diesel engine having the low oil pressure alarm system, the lubrication oil alarm
indicator will fight up when the oil pressure is low or the lubncation oil is insufficient, and the
diesel engine will stap automatically. if no lubrication oil is added and you do not make a restart,
the diesel engine will still stop immediately. |t is necessary to check the il height and add some
ol

{3} do not unfasten the adjustment holt used for adjusting the spead limit of the diese! limit of
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the diesel engine or do not unfasten the high-pressure pump limit bolt(they were adjusted 2.7.2 AC Application

well when delivered from the factory.) otherwise their performance will be affected.

(1) For open frame type be sure that the rotation speed of the generator set be increased to the
raled speed (the speed handle of the diesel engine should be turned to the top). Otherwise, the
automatic voltage adjustment device will produce the forced excitation. If the running is for a
long time under such condition and AVR will be burned out. For the rated speed of the
generator, please see 1.1, Main Technical Specification and Data in Chapter 1.

(2) after switching on the air switch, observe the voltmeter on the panel of the control cabinet
and the voltmeter should point to the single phase set 230V+5%(50Hz) and the three phase sel
400V45%(50Hz), then the loading can be carried out.

(3} when the double voltage generator set change over the voltage, the air switch should be set
at “OFF" position. Otherwise the generator set and the electric devices may be burned out and
damaged.

: Caution: Do not start more than two machines at the same time. The machines should be started one by one.
Do not use the floodlight at the same time of using other machines.

2.6.2 Inspection during the operation

: Incandescence lamp, ) ) .
(1) Check whether there is any abnormal sound or vibration. ey Load | household eleetrie deviee MRac iR line DR
(2) Check whether the diesel engine does not start or the operation is not good. i < ) : Drilling machines grinding machines and
(3) Check the exhausted gas color (is it black or is it too white?) S Projector, electric store 5.
If you find one of the above-mentioned phenomena. It is necessary to brake the set, to find out '. g
the trouble cause and shoot the trouble. If the settlement can not be made, please contact ?”;gslg G5000DM-A _
agency of our company nearby, or contact our company directly. s ri;},gf:;;ﬂ? Not exceeding 3800/4200W
phases | G5000DT-A
2.7 Loading
(4) At the time of connecting with the generator, all kinds of equipment should be connected
2.7.1 Load in order, for the matter of the motor load; firstly the large power motors should be connected.
After the operation is normal, then the small power motors can be connected. If the operation is
Load according to the stipulated parameters. For the electric principle diagram of the generator set. incorrect, the generator will cause the running hysteresis or will brake suddenly. It is necessary
please see the {i"“‘“i“L figure. to unload the load immediately and to tum off the generator switch. Check where the trouble
appears.
If the circuit overload makes that the air switch of AC circuit frips, it is necessary to reduce the
[:l ]’V:L—‘ circuit load. It is not allowed that the set runs under the overload condition. Maximum output
w 'ﬂ—: , power of the generator for the sef should not exceed the stipulation in Table1-1. it is necessary

to wait for several minutes before restoring the operation. If the indication on the voltmeter is
too low or too high, the revolution speed can be adjusted. If there is any trouble and any
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abnormal running condition, it is necessary fo stop the generator for check.

(5) Three phase generator set

During the operation, attention should be paid to three-phase voltage. If you find that the
unbalance of three-phase voltage is more than 20%, it is necessary to stop the generator for
check

The load for three-phase should be balanced. The difference should not be too big. The
unbalance for three-phase should not be more than 20%

Each phase load should mot exceed the stipulated load:  the rated power. The current should
not exceed the rated current. AB.C.O. {or UMWN.) phases =
arrangement. nc

At the time of starting the three asynchronous motors, firstly star u..................l.)...............
the large power motors. Then start the small power motors.

2.7.3. DC application

(1) DC terminals are used only for charging 12V battery.

(2) at the time of using 12V for charge, the air switch should be set at "OFF” state. On the 12V
output terminals, a charge switch can be connected so the switch can be used for on-and-off
purpose.

(3)connect the positive and negative poles of the battery with the positive and negative poles of
DC terminals separalely. Do not miss connect the positive and negalive poles of batter.
Otherwise it will damage the generator and battery.

(4) Do not connect the positive poles of the battery with its negalive pole. Otherwise it will
damage the battery

(5} do not let the positive and negative poles of the DC contact each other. Otherwise it will
damage the generator.

(6) At the time of charging the large capacity battery, because the current is foo big(the charge
current should not be more than 8A). Otherwise the fuse of the DC power supply will be burned
off and broken easily.

(7) Charging the battery will produce the flammable gas. Do not let any spark, flame and
cigaretle approaching the place. In order to avaid producing the spark near the battery, firstly
connect the charging. At the time of disconnection, firstly disconnect the motor cable.

(8) Charging the battery should be at a place with good ventilation. Before turning on, open the
battery cover. If the electrolyte temperature exceeds 45°C, terminate the charge.

(9) in order fo protect the  motor, at the terminals of the generator, the generator set has a
fuse. When the user find that the circuit is normal and there is no DC output, please check
whether the rectification-bridge is normal and change the fuse in time. If the generator set is not
in use for a long time, the battery connection lines should be removed to prevent the electric
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leakage of the battery.

(10) three-phase generator set does not supply 12V DC output externally and it only charges
the battery of this machine. When the battery is connected in the start circuit, start the diesel
engine and it enters into the running state. At the time, 12V circuit will charge the battery
automatically.

Cautian: when two poles of the generator are connected with the battery, do not try to add illumination or
power load. Using DC 12V and AC at the same time is not allowed.

2.8 Breaking the Generator Set

2.8.1 Remove the load of the generator set.

2.8.2 Turn off the air switch of the generator set

2.8.3 Set the speed handle of the engine to "STOP" position. Carry out the unload

operation of the diesel engine for three minutes

Do not brake the diesel engine suddenly because this may make that the temperature goes up
abnormally to cause the blocking-up of the nozzle and the damage of the diesel engine.

(1) Press the braking handle leftwards.

(2) When using the electric starter, tum the key to “OFF".

(3) Set the fuel switch handle to “S" position.

(4) Slowly draw out the recoil handle till you fell the pressure (i.e., at this point of the

compression struck, the suction and exhaust valves are closed.).
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Stop the handle at this position, in such a way, when the engine is not in use the rusting can be After using the set, it is necessary o wipe off dirt by using a clean cloth to prevent ihe corrosion
and remove the sunken materials.

prevented. [ o . :
“~Senvice period regular | Daily | Firstmenthor | Every 3months or | Every 8 months or | Every year or
ltem e, g check 20Hrs 100Hrs [ 500Hrs 1000Hrs
| Check and replenish fusl | o
| Drain fuel from F.O. fank =1
Check and replerish lube ol *hghten e
| halts
Check for oll leakage o
| o (2 and th
. Check and tighten each pars engine o ofits time) | ;;r] e
Change lube oil “(isplace
| necessary)
- ” .
Clean gl filer (service more frequently when used in dusty o
| areas)
: Air cleaner element replacemeant a s(replace)
Clean fuel filter [ .
| Check fuel injection pump | .
Cheek fuel injection nazzle viplea
| nacessary)
Check fuel pipe .
Adjust valve clearance for intake and
| exhaustvalve ;
Caution: | Replace position rings .
1. when the speed handle is set at * stop” position and the diesel engine is still in operation, it | Check battery fluid (monthly) | .
is possible to stop the diesel engine either by settling the fuel switch to "OFF", position or Check commentator brush and siip 4
by unfastening the high pressure oil pipe nut. Do hot brake the diesel engine by using the ring .
pressure reduction handle. ‘o"the chart above indicates which checks to make and when to make them, the mark “e"
2. Itis not allowed that the set stops with load. It is necessary to firstly remove the load and indicates that special tools and skills one required, consult your dealer.
then to stop the set 3.1.1 changing engine oil { every 100Hrs )

Remove the all filler cap. Remove the drain plug and drain the
old cil while the engine is still warm. The plug is located on the
bottom of the cylinder block. Tighten the drain plug and refil
with the recommended oil.

Chapter 3 Maintenance of Generator Set

Remark: important installation and maintenance should be processed by technician. Electrical schematics: See Annex 2 and 3

3.1 Regular maintenance

In order to keep that generator set is in a good state, the regular inspection and maintenance is
very important. The set is composed of the diesel engine, welder generator, control cabinet,
frame and so on. For the details about the inspection and maintenance. Please read the
operation and maintenance manual for each assembling section.

Before carrying out the maintenance to the set, please tum off the diesel engine. If it is
necessary to turn the diesel engine, its surrounding should be in good ventilation to discharge
the gas that condition the paison carbon monoxide.
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3.1.2 Cleaning the oil filter

3.1.3 Changing the air cleaner element

Do not wash the air cleaner element with detergent because this is a wet type element.

’ Change ‘ Every 6 months or 300 hours( or earlier if dirty)

Caution:
Never start the engine without the element, or with a defective element. Change

the element in time.

3.1.4 Cleaning and replacing the fuel filter

The fuel filter also has to be cleaned regularly to insure maximum engine output.

Clean Every 6 months or 500 hours
replace Every year or 1000 hours
(1) drain the fuel oil from the fuel tank
(2} loosen the small screws of the fuel cock and pull out the filter from the fuel tank

Wash the filter thoroughly with diesel fuel. Remove the lock nut, end cap and diffuser discs
and clean the carbon deposit,

Clean times Every 3 months or 100 hours
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3.1.5 Tightening cylinder head bolts (refer to the manual of diesel engine) requires a

special tool. Don't try it yourself.

3.1.6 Checking the injection nozzle, injection pump etc.

(1) Adjusting the valve head clearance for the intake and exhaust valves.

(2) Lapping of intake and exhaust valves.

(3) Replacing piston ring.

All these require special tools and skills, Do not perform the injection nozzle test near an open
fire or any other kind of fire. The fuel spray may ignite. Do not expose bare skin to the fuel
spray. The fuel may penetrate the skin and cause injury to the body. Always keep your body
away from the nozzle.

3.1.7 Checking and replenishing battery fluid and charging the battery.

This diesel engine uses a 12V battery. The battery fluid will be lost through continuous charging
and discharging.

Before starting, check for physical damage to the battery and also the electrolyte level, and
replenish with distilled water up to the upper mark if necessary, when actual damage is
discovered, replace the battery.

Battery fuid check maonthly

3.1.8 Frequent check of the contact between carbon brush and slip ring of alternator,
check whether they are in good condition. If spark occurs they have to be adjusted

properly.

3.2. Maintenance for long time storage

If your generator should be storage in a long time, the following preparation should be made:
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3.2.1 Operate the diesel engine about 3 minutes, then stop it. Chapter 4 inspection, repair and trouble-shooting for generator set

3.2.2 Close the diesel engine when the diesel engine is still hot, drain old lubricate of 4.1 Maintenance and remedy

diesel engine oil out, then refill new one. i Cause Remedy
Qil fuel is not enough Addd ail fusl
- The switch is not at “ON” position Tumn it to "ON” positien
3.2.3 Unscrew at the cover of diesel engine and add 2ml of lubrication in cylinder, and 2 | The pump of high prassure and ail nozzla can not injact ) .
& : ] Remove the oil nozzle out and repair it at test table
£ |ollor the ail amount is not enough.
finally put the cock on its original place 8 | The control lever of speed is not at "Run pasition Put the control level to 'RUN position
= T ified il / |
?: Chack the lovel of lubricant he specified ct| Flevel should be between upper level *H
= and lower level L
3.2.4 Maintenance of starting position 8 | The speed and fore to pull the recoll starter is not | Slart the diesel engine according lo the reguirements of
g enough uperal}ng_ procedure of start
. The oil nozzle has dirty Clean the ol nozzle
) Martial slartig || The batery hos n slectiity Chargs i or replace twitha new one
Press the pressure reduces handle (non compression position) pull the recoil handle 2-3 times. Main switch (NFB) is not closed Pul the main swilch o the “ON” position
{Don't start the diesel engine). Then loose the handle and start it. B
; ; £ | the carbon brush of generator is not good Change the carbon brugh
(3) Electric starting < |
oo
When the starting handle is in the position of non-compression position, operate the diesel T | Theconigeobadctisnat g | Addjistine feel afsacket
engine 2-3 seconds, when the switch is in the position of start, don't start the diesel engine. § The rated speed of genarator can not be reached Adjust It according to the requirements
=
E AR auto-voltage regulator s damaged Change the AVR auto-valtage requlator
. b=
3.2.5 Pull the pressure-reduce handle out. Pull the recoil starter slowly. g
= | The patentiometer for adjusting the welder current is -
Change the potentiometler,
damaged
When fell it is fastening, and then stops. (At this time the intake and drain valve is at the stands I eleclricity is still not generated, take the generalor to a Dealer,
of close.  Itis suitable to prevent from rust).
4.2 Question and Problem
3.2.6 Clean and store is in a dry place
If you have any question when you meet in your operation, please cantact with our campany or
3.2.7 The fuel used by the machine is explosive. To stop the machine, you must deal dealer and tel the following information: _ .
with the fuel properly and meet local environmental requirements. (1} The type of diesel generator sets, the No. and type of diesel engine and the Ne. and type
of generator,
(2) Status what problem had been taken place when operation and explain how much speed it
is operated.

{3} Time of operation

{4) The order detailed conditions. For example when the problem took and what lime, etc. for
details, please fills the sheet of soliciting opinions from the customers and sent it our
company.

87 88




5. Compliance Statement

GENYX

ENERGY

CE Compliance statement

GENYX ENERGY
32 rue aristide Bergés —Z1 31270 Cugnaux - France
Tel :+33(0)5.34.502.502 Fax :+33(0)5.34.502.503

Declares that the machinery named below:
Diesel generator G5000M-A; G5000DT-A

) 20150711496-20150711527
Serial number: 20150711528-20150711559
Complies with the provisions of the Directive "machine” 2006/42/EC and national

regulations transposing;
It is also in accordance with the provisions of the following European directives:

The Low Voltage Directive 2006/95/CE
The EMC Directive 2004/108/CE

The noise emission Directive 2000/14/CE
with amendment 2005/88/EC

also complys with European standards, national standards and with the following techniques :

EN12601 :2010
EN 61000-6-1:2007

EN 55012:2007/+A1: 2009
Noise Test

TUV Rheinland (Guangdong) Ltd.
No. 199 Kezhu Road, Guangzhou Science City, Guangzhou 510663,
FP.R. China

Le:20/07/2015
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